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IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA ISTARSKE ŽUPANIJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2017. GODINE 
 

UVOD 

 
Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno 
tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12), propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješća o 
svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice područne (regionalne) samouprave. 
 
Podnošenjem ovog izvješća ispunjavam navedenu obvezu izvješćivanja predstavničkog tijela Istarske županije za razdoblje 
siječanj - lipanj 2017., a time posredno i njenih žitelja o provedenim aktivnostima koje sam u funkciji izvršne vlasti poduzimao, kao 
i ostvarenim rezultatima rada. 
 
Izvješće obuhvaća važnije projekte, mjere i aktivnosti u prvoj polovici 2017. godine te relevantne podatke i informacije koje su 
pripremljene od strane nadležnih upravnih tijela Istarske županije, a u nadležnosti su župana kao nositelja izvršne vlasti u 
Istarskoj županiji.  
 
Pri tome naglasio bih da je ovo Izvješće, koje je rađeno za propisano razdoblje, potrebno sagledavati u kontekstu dužeg 
vremenskog razdoblja neophodnog za pripremu i realizaciju značajnijih programa i projekata. 
 
Stoga iskazivanje aktivnosti vezanih uz takve projekte u polugodišnjem razdoblju ne omogućava odgovarajuću spoznaju o svrsi i 
kvaliteti poduzetog, bez iskazivanja ostalih relevantnih podataka kao primjerice ciljeva ili potreba. 
 
Posebna pažnja u izvještajnom razdoblju i nadalje je bila usmjerena na provođenje niza poticajnih aktivnosti i odgovarajućih mjera 
u gospodarstvu, malom i srednjem poduzetništvu, investicijama u komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša, izgradnji i obnovi 
školskih i zdravstvenih objekata kako bi se sveobuhvatnim društvenim razvojem standard stanovnika naše Županije podignuo na 
još višu razinu. 
 
Valja naglasiti kako se u našem djelovanju posebno vodilo računa o ravnomjernom i sveobuhvatnom razvoju prostora, ali i 
specifičnim razvojnim potrebama pojedinih gradova i općina na području Županije, zbog čega je kontinuirana suradnja s 
predstavnicima lokalne izvršne vlasti bila gotovo na svakodnevnoj razini. Usklađeno djelovanje i suradnja posebice je važna u 
otežanim uvjetima poslovanja kako na globalnoj razini zbog gospodarske krize, tako i na razini države i regije. 



 
 
 

 

 
OCJENA ŽUPANA  

 
Krajem svibnja i početkom lipnja održani su lokalni izbori na kojima su istarski građani prepoznali i vrednovali rezultate našeg 
rada u protekle četiri godine. Odličan ostvareni rezultat na izborima dodatna nam je motivacija da u nadolazećem razdoblju još 
jače upregnemo snage. Pred nama je puno započetih projekata koje treba završiti, te puno novih koje ćemo tek započeti, a sve 
kako bi Istra postala jedna od najrazvijenijih europskih regija.  
 
Pretpostavke za stabilnost, kontinuitet, ali prije svega  za rad i razvoj, stvorene su još ranije te smo, s početkom 2017. godine, 
nastavili raditi na svim onim aktivnostima, projektima i programima od važnosti i na dobrobit Istre i njenih građana. 
 
Proračun za 2017. godinu, usvojen krajem prošle godine, osigurao je odgovorno poslovanje županijske uprave, brzo i kvalitetno 
rješavanje zadataka, dostupnost informacija te otvorenost i transparentnost našeg rada. Racionalizacija poslovanja, koju iz 
godine u godinu sustavno provodimo, omogućila je da u Proračunu za 2017. čak 34,6% sredstava usmjerimo u razvojne 
programe i projekte.  
 
U ovome trenutku imamo u pripremi i provedbi projekte vrijedne milijardu kuna, među kojima bih izdvojio nastavak izgradnje i 
opremanje nove Opće bolnice u Puli,  projekt rekonstrukcije i dogradnje staračkih domova u Raši, Rovinju, Novigradu i Puli, 
rekonstrukciju i obnovu škola i školskih dvorana diljem županije, nadogradnju kampusa Sveučilišta Jurja Dobrile, opremanje 
dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije OB Pula te projekt izgradnje sustava navodnjavanja poljoprivrednih površina Červar Porat-
Bašarinka. Sve navedeno omogućit će kontinuirano unapređenje kvalitete života i društvenog standarda građana, a Istri da i dalje 
bude svjetionik razvoja u Hrvatskoj. 
 
Trud istarskih radnika, konkretne mjere Istarske županije, gradova i općina, zajedno s investicijama poduzetnika, dali su vjetar u 
leđa istarskom gospodarstvu. Prema istraživanju indeksa gospodarske snage, Istra je i u ovoj godini druga najjača regija u 
Hrvatskoj, odmah iza Grada Zagreba te je jedna od tri hrvatske regije koje su iznad nacionalnog prosjeka razvijenosti. BDP po 
glavi stanovnika, nakon Grada Zagreba, najviši je u Istarskoj županiji te bilježi rast iz godine u godinu, otvorena su i brojna nova 
radna mjesta, a u lipnju je zabilježena rekordno niska stopa nezaposlenosti od 2,8 posto. Vidljiv je i porast investicija, posebice u 
sektoru turizma. Istarska županija ostaje vodeća u Hrvatskoj po broju obrtnika i ostalih gospodarskih subjekata u odnosu na broj 
stanovnika, a istarski obrtnici ostvaruju i najbolje financijske rezultate, posebno po pitanju izvoza. 



 
U području turizma, Istarska županija od siječnja kontinuirano bilježi rekordne turističke rezultate, te je po svim pokazateljima 
najuspješnija u Hrvatskoj prema noćenjima i dolascima, kako u predsezoni, tako i u samoj turističkoj sezoni. 4 milijuna noćenja 
zabilježenih u mjesecu lipnju povijesni je rezultat te potvrda kako sustavan rad te odlična suradnja javnog i privatnog sektora, iz 
godine u godinu doprinose produljenju sezone te dolasku sve većeg broja gostiju. Ono što posebno veseli jesu noćenja i dolasci u 
općine i gradove Središnje Istre, koja bilježi porast od  35% dolazaka te 39% noćenja u odnosu na prošlu godinu. 
 
U cilju daljnjeg razvoja gospodarstva, te poljoprivrede i ruralnog razvoja i u ovom izvještajnom razdoblju nastavili smo provoditi 
čitav niz aktivnosti, programa i mjera i to od poticanja razvoja i unapređivanja ulagačke klime i poduzetničkog okruženja, 
subvencija kamata na poduzetničke kredite, bespovratnih potpora poduzetnicima i poljoprivrednicima za uvođenje novih 
tehnologija i proizvoda, kao i razvoja sustava kvalitete, potpora obrazovanju za poduzetništvo i zapošljavanje, do pomoći 
gradovima i općinama za razvoj i izgradnju kvalitetne infrastrukture. 
 
Istarska županija i ove godine nastavila je s poticanjem poduzetništva sufinanciranjem dijela kamata na kredite za nove investicije 
i trajna obrtna sredstva, programima koji se pokazali iznimno uspješnim proteklih godina, u sklopu programa „Poduzetnik Istarska 
županija 2017.“, s ukupnim fondom od 60 milijuna kuna. Glavni cilj ovih programa, a i svih ostalih gospodarskih mjera, je olakšati 
istarskim poduzetnicima ulaganje u vlastiti posao, jačanje njihove konkurentnosti na domaćem i međunarodnom tržištu, poticanje 
stvaranja novih radnih mjesta, te u konačnici – povećanje kvalitete života u Istri. Izvojio bih i veliki uspjeh istarskih LAG-ova i 
LAGUR-a koji su za provedbu svojih lokalnih razvojnih strategija osigurali preko 77 milijuna kuna iz programa Ministarstva 
poljoprivrede. 
 
Zaštita okoliša i razvijena infrastruktura preduvjeti su snažnog i konkurentnog gospodarstva te održivog razvoja. Upravo s tim 
ciljem, pokrenut je prvi pilot projekt sustava navodnjavanja na području Poreštine, Červar Porat-Bašarinka, koji je i prvi u Istarskoj 
županiji čija će se izgradnja financirati sredstvima Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u ukupnom iznosu od 104,2 
milijuna kuna. Ekološkim programima razvijamo zaštitu okoliša i prirode u cilju očuvanja ljudskog zdravlja i stjecanja uvjeta za BIO 
regiju Istru, jedan od strateških projekata u ovom mandatu na kojem su započete pripremne aktivnosti. Kontinuirano radimo i na 
zaštiti naših domaćih poljoprivrednih proizvoda te s ponosom ističem da je u svibnju Europska komisija usvojila delegirani akt 
kojim se hrvatskim vinarima u Istri omogućava iznimka u korištenju imena teran.  
 
Na području obrazovanja kao najveće projekte izdvojio bih onaj nadogradnje Sveučilišnog kampusa u Puli, vrijedan 59 milijuna 
kuna te ulaganja od gotovo 10 milijuna kuna za obnovu osnovnih i srednjih škola čiji je osnivač Županija. Najvredniji su projekti 
obnove SŠ Mate Blažine Labin i OŠ Ivana Batelića Raša, kao i ulaganje u OŠ Mate Balote Buje. Nastavljeno je i s projektom 
MOZAIK 2 kojim smo osigurali asistente u nastavi za djecu s poteškoćama u razvoju te je u istu svrhu kandidiran i projekt 
MOZAIK 3. Provedene su i brojne aktivnosti na otvaranju Centara za kompetencije u turizmu i znanosti koji za cilj imaju 



povezivanje obrazovanja s potrebama tržišta rada. 
 
Kao i dosada, posebno nam je važna skrb za ranjivije skupine u našem društvu te je briga o zdravlju istarskih građana jedan od 
naših prioriteta. Kroz brojne javno-zdravstvene programe te ulaganjem u zdravstvenu infrastrukturu kontinuirano unapređujemo 
kvalitetu usluga u zdravstvu. Najvažniji projekti svakako su nastavak gradnje i opremanja nove Opće bolnice u Puli, dogradnja 
Doma za starije i nemoćne osobe „Domenico Pergolis“ u Rovinju, gradnja nove zdravstvene ispostave u Vodnjanu, otvaranje 
Savjetovališta za prehranu u Zavodu za javno zdravstvo Istarske županije, dok je u Rovinju, u sklopu Bolnice za ortopediju i 
rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ otvorena jedinstvena medicinsko- terapeutska plaža koja bi po opsegu i veličini zahvata 
trebala postati i važan impuls u promjeni paradigme medicinskog turizma. 
 
Istra sve više postaje prepoznatljiva kao kulturno-turistička destinacija te su znatni napori uloženi u kulturnu baštinu i njezinu 
revitalizaciju. Istaknuo bih osiguranih 20 milijuna kuna za revitalizaciju istarskih kaštela Morosini-Grimani i Petrapilosa, nastavak 
provođenja Zavičajne nastave u istarskim školama, potpisivanje Sporazuma o suradnji na projektu ''Kuća fresaka u Draguću'', ali i 
poticanje kulturnog stvaralaštva i brojnih manifestacija u cilju stvaranja što više kulturnih sadržaja koji bi privlačili posjetitelje 
tijekom cijele godine. 
 
Istarska županija je za transparentnost proračuna dobila priznanje Instituta za financije, na što smo posebno ponosni. Drugu 
godinu zaredom, dobili smo najveću moguću ocjenu u istraživanju Instituta za javne financije o transparentnosti županijskih 
uprava prema broju ključnih proračunskih dokumenata objavljenih na svojim službenim internet stranicama. Također, od ove 
godine uveli smo i aplikaciju „Otvoreni proračun“ koja se nalazi na internet stranicama Županije, a omogućuje praćenje prihoda i 
rashoda te rad županijske uprave.  
 
Unatoč poreznim reformama koje su posljednjih godina išle nauštrb Županija te smanjenju prihoda iz državnog proračuna, mi smo 
pronašli alternativne izvore financiranja te se prvenstveno okrenuli EU fondovima kao prilici za naš daljnji rast i razvoj. 
 
Trenutno provodimo ukupno 132 EU projekta, vrijednih 155 milijuna eura, a u prvoj polovici ove godine kandidirano je još 17 novih 
projekata na razne natječaje čija se sredstva osiguravaju iz europskih fondova, posebno na programe prekogranične suradnje. 
 
Kroz sve navedene projekte, vodimo se brigom o ravnomjernom razvoju cijele Istre kako bi ona bila dostojna svakog našeg 
građanina, kao i o zastupljenosti svih sektora. Zajedno s istarskim gradovima i općinama nastavili smo sa provođenjem svih onih 
mjera koje imaju za cilj poticanje i pružanje podrške istarskom gospodarstvu. Sinergija javnog i privatnog sektora omogućava 
pozitivne rezultate te kontinuirano radimo na njenom dodatnom jačanju kako bi bili što konkurentnija i privlačnija regija.   
 
I u ovom izvještajnom razdoblju, postignuti su odlični rezultati u gotovo svim područjima, što je potvrda našeg odgovornog, 



sustavnog i održivog rada, prepoznatog i od strane naših građana na održanim lokalnim izborima. Zahvaljujem se u ime cijele 
Istarske županije na ukazanom povjerenju koje ni ovaj put nećemo iznevjeriti. Do kraja godine, ali i u narednom razdoblju, 
očekuje naš još puno posla na provedbi i realizaciji naših projekata, kao i na pripremi onih budućih, a sve s ciljem stvaranja što 
kvalitetnijeg života građana Istre, kao i usluga koje im pružamo. 
 
 
 
 
 
 

 
REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2017. GODINE 
 
 

1. GOSPODARSKI RAST I RAZVOJ 
 
 
Istarski LAGUR-i dobili najviše sredstava u RH za Lokalne razvojne strategije u ribarstvu 
 
Tri istarska LAGUR-a postali su prve tri, od ukupno pet inicijativa u Hrvatskoj, koje su službeno priznate kao lokalne akcijske 
grupe u ribarstvu te im je za provedbu Lokalnih razvojnih strategija u ribarstvu Ministarstvo poljoprivrede odobrilo više od 42 
milijuna kuna. Sve mogućnosti koje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu pružaju, prepoznale su istarske općine i gradovi koji su se 
uključili u njihovo osnivanje, a Županija im otpočetka pruža aktivnu podršku u radu. Naši glavni ciljevi bili su stvaranje novih 
mogućnosti zapošljavanja, poticanje investicija u ribarskom sektoru Istre, održivo upravljanje ribarskim resursima, te povećanje 
sufinanciranja projekata krajnjih korisnika u sektoru ribarstva. Istarski LAGUR-i dobili su najveći dio sredstava u Hrvatskoj, čak 60 
posto ukupnog iznosa na raspolaganju u okviru Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za 
programsko razdoblje 2014.-2020. 
 
Istarska županija pokrenula novi program kreditiranja istarskih poduzetnika s fondom od 60 milijuna kuna 
 
Istarska županija i ove godine nastavila je s poticanjem poduzetništva sufinanciranjem dijela kamata na kredite za nove investicije 
i trajna obrtna sredstva, programima koji se pokazali iznimno uspješnim proteklih godina. S tim ciljem potpisan je Ugovor o 
poslovnoj suradnji s bankama IKB Umag d.d., RBA d.d., PBZ d.d. i ERSTE BANK d.d. u sklopu programa kreditiranja poduzetnika 
„Poduzetnik Istarska županija 2017.“. Glavni cilj ovog programa je olakšati istarskim poduzetnicima ulaganje u vlastiti posao, 



jačanje njihove konkurentnosti na domaćem i međunarodnom tržištu, poticanje stvaranja novih radnih mjesta, te, u konačnici, 
povećanje kvalitete života u Istri. Ukupni kreditni potencijal vrijedan je 60 milijuna kuna, a Istarska županija će sufinancirati 
kamatu u iznosu od 1% za cijelo vrijeme otplate kredita. Uvjeti kreditiranja su povoljniji od uobičajenih na tržištu kapitala pa će se 
kamate za nove investicije kretati od 1,92%-2,30 %, a za trajna obrtna sredstva od 2,20 % do 2,80 %, ovisno o odabranoj banci. 
Rok otplate za gotovinske kredite iznosi 3 godine, za namjenske kredite je do 7 godina, uz odgodu plaćanja od godinu dana.  
 
Istarskim LAG-ovima 35 milijuna kuna bespovratnih sredstava 
 
Iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. godine četiri istarska LAG-a dobila su ukupno 35.070.966,00 kuna: 
LAG „Sjeverna Istra“, LAG „Središnja Istra“, LAG „Istočna Istra“ te LAG „Južna Istra“. Istarska županija je 2012. godine, prva u 
Hrvatskoj, krenula s osnivanjem Lokalnih akcijskih grupa kako bi se pomoglo istarskim poljoprivrednicima. Dobivenih 35 milijuna 
kuna potvrda su uspješnog zajedništva te ujedno dobar primjer decentralizacije. Dobivenim sredstvima naši će LAG-ovi provesti 
svoje Lokalne razvojne strategije, odnosno sufinancirati razvojne projekte na svome području. Na taj način, istarski će 
poljoprivrednici moći podizati nove trajne nasade, urediti i opremiti svoje degustacijske sale, pogone za preradu, kupiti nove 
traktore i opremu i sl., te će zahvaljujući LAG-ovima moći napokon realizirati svoje projekte, one koji do sada na državnom nivou 
to nisu mogli ostvariti. 
 
Istra je turistički rekorder Hrvatske 
 
Istarska županija je u mjesecu lipnju po prvi puta ostvarila više od 4 milijuna noćenja. Kako je u istom razdoblju lani realizirano 3 
milijuna noćenja, ovogodišnji rezultat je veći za gotovo 37 posto. Od prvog siječnja 2017. godine pa do 30. lipnja u Istri je ostvaren 
dolazak 1.39 milijuna ili 22 posto više gostiju koji su u istom razdolblju ostvarili 6.8 milijuna ili 23 posto više noćenja nego u istom 
razdoblju prošle godine. Sa takvim brojkama pred i posezona izgledaju puno bolje i nakon dugi niz godina sustavnog rada, 
odlične suradnje privatnog i javnog sektora, zajedničkog rada svih nosioca razvoja na pripremi turističke sezone te konstantnog 
poboljšanja uvjeta boravka naših gostiju, očigledno nam se vraća uloženi trud, koji naši posjetitelji itekako prepoznaju. Obzirom 
da smo još prošle godine isticali rekordne pokazatelje, a takvi su sada već na polovici ove turističke godine, sa sigurnošću 
možemo reći da se radi o postignuću koji u povijesti turizma Istre još nije zabilježen. 
 
Istra bilježi rekordno nisku stopu nezaposlenosti 
 
Istra bilježi rekordno nisku stopu nezaposlenosti od 2,8%. Naime, krajem lipnja ove godine u Istarskoj županiji registrirana je 
nezaposlenost manja za 27,3 posto u odnosu na lipanj 2016. godine (1023 osobe manje) te je stopa nezaposlenosti tada iznosila 
3,9 posto. Mjere pomoći i programi koje smo pokrenuli u gospodarstvu, val investicija u turizmu te, općenito, politika koju 
provodimo u Županiji zasigurno će nastaviti pozitivne trendove u ekonomiji te stvarati nova radna mjesta. 



 

Započele aktivnosti na projektu Istra BIO regija 
 
Projekt Istra BIO regija, razvojni je projekt Istarske županije koji se temelji na ekološkoj poljoprivredi. U sklopu navedenog, 
primjenjivat će se integrirani razvoj koji će povezati ekološku poljoprivrednu proizvodnju sa sektorima i granama poput turizma, 
ugostiteljstva, hotelijerstva i školstva. Cilj projekta je da barem jedna četvrtina poljoprivrednih površina bude u sustavu ekološke 
poljoprivrede te da jedna četvrtina bude u ekološki prihvatljivom sustavu. Projekt je podijeljen u dvije etape, a predviđeno trajanje 
je do 2021. godine. Želimo da Istra bude lider u eko proizvodnji, ne samo u Hrvatskoj već i šire, a sve kako bi naši poljoprivredni 
proizvodi dobili dodanu vrijednost te da im se omogući i lakši plasman na tržište gdje je već neko vrijeme prisutan trend ekološke 
poljoprivrede koji će zasigurno stvoriti dodanu vrijednost Istri kao destinaciji, ali i doprinijeti kvalitetnijem životu građana. 
 
Središnja Istra ostvaruje rekordne turističke brojke 
 
U prvih 6 mjeseci 2017. godine, područje Turističke zajednice središnje Istre zabilježilo je rast od 35% dolazaka te 39% noćenja u 
odnosu na prošlu godinu. U brojkama, radi se o 9.287 dolazaka i 57.431 noćenja, odnosno 2.410 dolazaka i 16.251 noćenja više 
nego u prvih šest mjeseci 2016. godine. Ovi rekordni rezultati rezultat su sinergijskog rada Županije, TZ-a Središnje Istre, istarskih 
gradova, općina i iznamljivača te ponude kvalitetnih sadržaja u koje je puno uloženo posljednjih godina. 
 
Uspješno riješen višegodišnji problem tvrtke Cimos  
 
Tvrtka Cimos je od neizmjernog značaja za Buzeštinu i Labinštinu, a posredno i za cijelu Istru. Posljednjih godina osobno sam 
održao niz sastanaka na državnoj razini kako bi se pronašlo najbolje moguće rješenje za tvrtku koja je važan gospodarski faktor u 
Istri te spasila brojna radna mjesta. Donošenjem Odluke Vlade Republike Hrvatske o načinu podmirivanja potraživanja od 
trgovačkog društva CIMOS d.d. Slovenija, spašeno je gotovo 1100 radnih mjesta, što je označilo kraj višegodišnje problematike s 
navedenom tvrtkom i omogućilo nastavak proizvodnje Cimosa u Hrvatskoj.  
 
Istarska županija druga je prema gospodarskoj snazi u Hrvatskoj 
 
Prema gospodarskoj snazi, Istarska županija druga je u Hrvatskoj, odmah iza Grada Zagreba, te iznad nacionalnog prosjeka. 
Indeks je izradila Hrvatska gospodarska komora, s namjerom pozicioniranja županija u odnosu jedne prema drugima, a izražen je 
kao odnos prema prosjeku RH. Istraživanje je obuhvatilo BDP po stanovniku, ukupni prihod poduzetnika po zaposlenom, 
prosječne neto plaće po zaposlenom, neto dobit poduzetnika po zaposlenom, prihod na inozemnom tržištu poduzetnika po 
zaposlenom, stopa nezaposlenosti te projekcija promjene broja stanovnika 2011.-2021. 
 



Donesen Delegirani akt o teranu 
 
Europska komisija krajem svibnja usvojila je delegirani akt kojim se hrvatskim vinarima u Istri omogućava iznimka u korištenju 
imena teran, koje je Slovenija na razini EU-a zaštitila oznakom zemljopisnog podrijetla. Delegiranim se aktom za istarski teran  
prihvaća izuzetak od zaštite za vino istog imena iz Slovenije koje je ta zemlja zaštitila oznakom geografskog podrijetla, uz 
određene uvjete. Teran je uz malvaziju najvažnija istarska sorta, te nedvojbeno naš zaštitni znak i dio našeg regionalnog 
identiteta više od 650 godina. Ponosni smo što je isto prepoznala i EU, čime je okončana petogodišnja borba naših vinara za ime 
teran. 
 
Dodijeljeni Istra Bike&Bed certifikati i table 
 
U okviru projekta Istra Bike&Bed, dodijeljeni su certifikati i službene table privatnim iznajmljivačima i hotelijerima koji su ušli u 
navedeni sustav. Istarska županija postavila si je kao jedan od glavnih ciljeva održivi turizam kojeg će pratiti povećanje dolazaka i 
potrošnje na godišnjoj bazi. Da bi to uspjeli, moramo diverzificirati naš turizam i razvijati ga u raznim segmentima, a jedan je od 
njih je i cikloturizam. U zajedništvu sa mnogim partnerima, privatnim iznajmljivačima, hotelijerima i turističkim zajednicama, 
razvijamo upravo takve kapacitete koji mogu zadovoljiti cikloturiste tijekom cijele godine. Objektima je dodijeljeno 92 certifikata i 
tabli, u slijedećim kategorijama: Bike&Bed – privatni iznajmljivači, Boutique Bike hotels - mali tzv. obiteljski hoteli, Bike hotels - 
hoteli s velikim smještajnim kapacitetima, te Bike camps. 
 
Istarska županija dodjeljuje markice EcoDomus 
 
Istarska županija u lipnju je objavila Javni poziv za uključivanje u projekt certificiranja Eco-friendly smještaja u Istri, s ciljem 
poticanja privatnih iznajmljivača na diversifikaciju i podizanje kvalitete smještaja, u skladu s načelima održivog razvoja turizma. 
Projekt EcoDomus predstavlja nastavak aktivnosti vezanih uz diversifikaciju privatnog smještaja u Istarskoj županiji, započetih s 
projektom Istra Bike&Bed. Njime se želi potaknuti privatne iznajmljivače da svoje sadržaje i usluge prilagode i nude gostima na 
odgovoran i održiv način te upravljanje resursima na način da ekonomske, socijalne i ekološke potrebe budu ostvarene tako da 
se održi kulturološki integritet, osnovni ekološki procesi, biološka raznolikost, te sustavi na kojima počiva život. 
 
Održan 4. Regionalni forum obiteljskog smještaja Istarske županije 
 
U sklopu sajma Promohotel u porečkoj dvorani Žatika održan je 4. Regionalni forum obiteljskog smještaja Istarske županije, u 
organizaciji Upravnog odjela za turizam Istarske županije i HGK - Županijska komora Pula. Uz sudjelovanje dvjestotinjak privatnih 
iznajmljivača i ostalih dionika vezanih za obiteljski smještaj u Istri, na forumu je održano niz predavanja na kojima je, između 
ostalog, bilo riječi o korištenju najnovijih alata i on-line kanala za promociju i prodaju smještaja, te o inovativnim rješenjima važnim 



za uspješno vođenje obiteljskog smještaja.  
 
Dodijeljene potpore turističkim manifestacijama  
 
Osnovni ciljevi Programa poticanja turističkih manifestacija u 2017. godini su postizanje ravnomjernog turističkog razvoja Istre, 
razvoj cjelogodišnjeg turizma tj. pružanje turističke ponude tijekom cijele godine, a sve to u skladu s brandovima koji se razvijaju 
na razini pojedinih destinacija. Upravni odjel za turizam Istarske županije zaprimio je 56 prijava na Javni poziv za poticanje 
turističkih manifestacija na području Istarske županije, od strane jedinica lokalne samouprave, turističkih zajednica, javnih 
ustanova, privatnih poduzetnika i obrtnika koji organiziraju manifestacije. Osim usklađenosti s navedenim ciljevima, odabrane su 
manifestacije koje se održavaju u turistički manje razvijenim područjima, na području više mjesta, općina, gradova ili na području 
cijele Istre. 
 
Otvoren „Poslovni uzlet Grada Pule“ 
 
Grad Pula iznova je bio domaćinom edukativne manifestacije „Poslovni uzlet“, koja se u ožujku održala na Fakultetu ekonomije i 
turizma ''Dr. Mijo Mirković“. Ova hvalevrijedna manifestacija istarskim poduzetnicima omogućava stjecanje vrijednih znanja i 
vještina. Poslovni dnevnik u suradnji s Istarskom županijom,  Gradom Pulom i Istarskom razvojnom agencijom i ove godine 
organizira besplatne radionice za poduzetnike, obrtnike i ugostitelje s ciljem unapređenja njihovih poslovnih znanja i mogućnosti u 
područjima ugostiteljstva, turizma i fondova Europske unije. 
 
Održana konferencija „Upravljanje gastronomskim manifestacijama u istri – izazovi i prilike“ 
 
Upravni odjel za turizam Istarske županije organizirao je konferenciju na temu gastronomskih manifestacija u Istri, odnosno koje 
prilike i izazove nude. Konferencija je održana u sklopu manifestacije Promohotel u porečkoj dvorani Žatika. Glavni cilj 
konferencije bila je promocija gourmet evenata te osvješćivanje o njihovoj važnosti za produžetak turističke sezone i stvaranje 
novih motiva dolaska u destinaciju.  
 
Održan radni sastanak na temu malog obalnog ribolova u Istarskoj županiji 
 
Na temelju ukazane potrebe i zahtjeva podnositelja za mali obalni ribolov s područja Istarske županije održan je radni sastanak 
na temu „Rješavanje problematike malog obalnog ribolova u Istarskoj županiji“, a vezano uz dodjelu premalog broja povlastica za 
istarske ribare. Još početkom 2016. godine, zatražio sam od Ministarstva poljoprivrede - Uprave ribarstva izmjene kriterija 
Pravilnika o malom obalnom ribolovu koje su usklađene s CEH-om za ribarstvo i akvakulturu Obrtničke komore Istarske županije. 
Do izmjena kriterija u Pravilniku o malom obalnom ribolovu nije došlo, ali postoji obećanje Ministarstva poljoprivrede - Uprave 



ribarstva da će se nakon donošenja Zakona o ribarstvu pokrenuti postupak izmjena i dopuna Pravilnika o malom obalnom 
ribolovu. Na sastanku je prihvaćen prijedlog o formiranju Radne grupe za rješavanje problematike malog obalnog ribolova u 
Istarskoj županiji te će se ponovo zatražiti izmjene i dopune Pravilnika o malom obalnom ribolovu uz potporu Istarske županije. 
 
Flos Olei 2017: Istra ponovno najuspješnija maslinarska regija svijeta 
 
Prestižni vodič ekstradjevičanskih maslinovih ulja, Flos Olei 2017, već drugi puta za redom Istru je proglasio najboljom 
maslinarskom regijom svijeta, obzirom na najveći broj uvrštenih istarskih etiketa. Velika je to čast, koja uz ostale laskave titule 
naših maslinara dokazuje da su se istarska maslinova ulja vinula do najviših razina na svjetskoj sceni i tamo se uspješno skrasila. 
Ovakav svjetski uspjeh zasigurno pridonosi brendiranju Istre kao gastronomske destinacije te maslinovo ulje svrstava u jedan od 
naših najkonkurentnijih proizvoda. 
 
Svečano otvoren 2. Istria Gourmet Festival 
 
Nakon vrlo uspješnog Istria Gourmet Festivala koji je u listopadu prošle godine po prvi put održan u Rovinju, Turistička zajednica 
Istarske županije i hotelska tvrtka Maistra organizirale su i proljetni Istria Gourmet Festival,  u rovinjskom Hotelu Lone. Cilj 
pokretanja ovog hvalevrijednog projekta je upoznavanje s novim svjetskim trendovima u kulinarstvu, kao i potenciranje daljnjeg 
razvoja istarske enogastronomije. Želimo li i dalje ostvarivati odlične rezultate i biti najbolji, moramo biti brži od konkurencije. Iz 
tog razloga manifestacije poput Istria Gourmet Festivala, jedinstvenim te vrste na Jadranu, od izuzetne su važnosti. Tijekom 
jednodnevnog Istria Gourmet Festivala održala su se brojna predavanja i show cooking renomiranih chefova, ovjenčanih 
Michelinovim zvjezdicama. 
 
Svečano otvorena 24. Histria - izložba hrane i pića 
 
U Domu hrvatskih branitelja, u Puli, svečano je otvorena 24. po redu izložba Histria 2017. koja okuplja proizvođače kvalitetnih i 
novih prehrambenih proizvoda i pića. Na ovogodišnjoj izložbi koju organizira HGK - Županijska komora Pula, nastupilo je ukupno 
72 izlagača od čega je 37 proizvođača s ukupno 66 novih proizvoda. Želimo biti prva antioksidans regija na svijetu zahvaljujući 
savršenim namirnicama, odnosno kvaliteti naših autohtonih poljoprivrednih proizvoda, koje želimo koristiti u našim jelima. Logičan 
nastavak svega toga su gastro manifestacije poput Histrie te koje se održavaju diljem Istre. U narednom razdoblju nastavljamo 
raditi na zaštiti naših proizvoda i jačem povezivanju poljoprivrede i turizma. Na kraju svečanosti svim proizvođačima novih 
proizvoda dodijeljena su priznanja organizatora sajma. Organizirana su i stručna predavanja posvećena eko-certificiranju i 
standardima u ekološkoj poljoprivredi te poticajima za ekološke izlagače. 
 
Pula ponovno domaćin akcije „Kupujmo hrvatsko“ 



 
Nakon šest godina Pula je ponovno bila jedan od gradova domaćina akcije "Kupujmo hrvatsko", koja ove godine slavi 20. 
obljetnicu. Ova manifestacija prilika je da na samom početku turističke sezone domaći proizvođači predstave izvorne hrvatske 
proizvode građanima i tvrtkama te mnogobrojnim posjetiteljima. Upravo takvo povezivanje poljoprivrede i obrtništva s turizmom 
gradimo već godinama u Istri kako bi stvorili jednu lokalnu priču svakom našem gostu i kreirali jedan novi doživljaj. Kao javni 
sektor pružajući podršku ovakvim akcijama ujedno pomažemo našim vrijednim ljudima, našim obrtnicima, poljoprivrednicima i 
svim gospodarstvenicima da budu još uspješniji, a samim time i cijela Istra i Hrvatska. Posjetitelji su podno pulske Arene imali 
priliku razgledati, kušati i kupovati kvalitetne hrvatske proizvode od 100-ak izlagača iz Istre i cijele Hrvatske. 
 
Istarska županija treća u Hrvatskoj prema dobiti poduzetnika i vrijednosti izvoza 
 
Financijska agencija (FINA) u svibnju je objavila rezultate poslovanja poduzetnika u Republici Hrvatskoj u 2016. godini, po kojima 
se Istarska županija nalazi na trećem mjestu, iza Grada Zagreba i Zagrebačke županije. Neto dobit naših poduzetnika u 2016. 
iznosila je 1,2 milijarde kuna. Što se tiče vrijednosti ostvarenog izvoza, Istarska županija izvezla je robe i usluge vrijedne 675 
milijuna eura, s čime se nalazi iza Grada Zagreba i Varaždinske županije. Upravo se setom konkretnim mjera i poticaja 
namijenjenih istarskim poduzetnicima željelo dati vjetar u leđa istarskom gospodarstvu te je isto polučilo ovakve odlične rezultate.  
 
Otvorena dva nova luksuzna ljetovališta u Rapcu vrijedna pola milijarde kuna  
 
U Rapcu su otvorena dva ljetovališta - Family Life Bellevue Resort 4* i Valamar Girandella Resort 4*, s ukupno 764 sobe i više od 
2.700 kreveta. Ova investicija dosad je najveća od strane Valamar Rivijere, vrijedna 562 milijuna kuna, koja će Rabac 
repozicionirati u vodeću odmorišnu destinaciju visoke kategorije, ali će i višestruko koristiti cijeloj Istarskoj županiji. Valamar 
Riviera pripremila je i realizirala projekt u samo godinu i pol dana uz podršku Grada Labina i Istarske županije koje su prepoznale 
vrijednost investicije, ali i viziju Valamara da kontinuirano razvija destinaciju. U realizaciju projekta bilo je uključeno više od 130 
građevinskih kompanija i dobavljača. Većina dobavljača su hrvatske kompanije, a otprilike 50 posto ih je iz Istarske županije. 
 
Održana 24. Vinistra s najviše vina i zlatnih medalja 
 
U brojkama, na ovogodišnjoj Vinistri 122 izlagača ponudila su svoje proizvode brojnim posjetiteljima. Najvažniji je naglasak ovog 
događaja na dobrom vinu jer je na ocjenjivanju bio rekordan broj vina u povijesti Vinistre, a godina je pokazala svoju kvalitetu i u 
zasluženim medaljama. Uz domaće vinare, u natjecateljskom dijelu sudjelovali su i vinari iz Slovenije, Italije te Španjolske. 
 
Poreč ponovno domaćin prestižnog natjecanja u odbojci na pijesku „Swatch Beach Volleyball Major Series“ 
 



U Poreču je održano treće po redu međunarodno natjecanje u odbojci na pijesku. Veliki uspjeh došadašnjih turnira ove godine su 
nadmašile dvije novine, noćni mečevi i gostovanje hrvatskih reprezentativaca. Tisuće posjetitelja svake godine prati ovaj ugledni 
događaj, koji je Poreč trajno upisao na kartu svjetskih sportskih turistučkih destinacija, a brojni zaljubljenici odbojke na pijesku 
imali su prilike gledati ljepote Istre na svojim malim ekranima diljem svijeta. 
 
Drugi Beach Polo turnir u Rovinju 
 
Drugo izdanje Beach Polo turnira u Rovinju okupilo je gledatelje iz cijeloga svijeta i pokazalo da je Istra i vrhunska elitna 
destinacija. Riječ je o jedinstvenom događaju koji okuplja ljubitelje ovog elitnog sporta iz cijele Europe, a ovakvo izdanje polo 
turnira jedno je od rijetkih u ovom dijelu Starog kontinenta. Iznimno je to važno za Rovinj i cijelu Županiju koji ovakve 
manifestacije organiziraju upravo radi bolje promocije, ali i prodaje svojih kapaciteta u predsezonskim mjesecima. 
 
 
 
 
 

2. EUROPSKA UNIJA, STRUKTURNI I KOHEZIJSKI FONDOVI TE REGIONALNA I MEĐUNARODNA SURADNJA 
 
 
U mjesec dana Istra povukla 114 milijuna kuna iz EU fondova 
 
U mjesec dana Istra je povukla čak 114 milijuna kuna iz EU fondova. Jedan od projekta je onaj opremanja dnevne bolnice i 
jednodnevne kirurgije Opće bolnice Pula, za koji je osigurano 38,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava iz EU fondova, odnosno 
99,9 posto ukupne vrijednosti investicije. Projekt „KulTourSpirit - Revitalizacija kulturne baštine putem Inspirit iskustva“ obuhvatit 
će nedovoljno valorizirane zaštićene objekte kulturno-povijesne baštine Istre, s naglaskom na poticanje razvoja središnjeg dijela 
istarskog poluotoka  i dostupnosti turističke ponude tijekom cijele godine kroz inovativne turističke proizvode. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 6.879.662,50 kuna, dok udio EU sredstava iznosi 4.937.681,24 kuna. Projektom „KulTERRA“ namjerava se postići 
povećanje atraktivnosti i prepoznatljivosti općine Svetvinčenat i grada Buzeta kroz valorizaciju kulturne baštine Kaštela Morosini - 
Grimani i Kaštela Petrapilosa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 24.848.218,20 kuna dok se 19.204.801,29  kuna financira 
bespovratnim EU sredstvima. Kroz projekt „Proširenje infrastrukture studentskih smještajnih kapaciteta Studentskog doma Pula“, 
ukupne vrijednosti 59.235.812,50 kuna od čega iznos EU potpore iznosi 58.403.812,50 kuna, izgradit će se i opremiti dva 
paviljona Studentskog doma Pula čime će se studentima Sveučilišta Jurja Dobrile osigurati dodatnih 124 smještajnih jedinica od 
kojih su 4 jednokrevetne namijenjene studentima s invaliditetom. Provedbom projekta omogućit će se studiranje društveno 
marginaliziranim skupinama i doprinijeti povećanju udjela visokoobrazovanog stanovništva. 



 
U provedbi 132 EU projekta vrijedna 115 milijuna eura 
 
Istarska županija, zajedno sa korisnicima županijskog proračuna, trenutno provodi čak 132 projekta sredstvima EU fondova, 
vrijedna 155 milijuna eura. Od tog iznosa 117 milijuna eura odnosi se na vrijednost projekata koje provodi isključivo Istarska 
županija.  Do kraja ovog izvještajnog razdoblja, kandidirano je još 17 novih projekata na natječaje iz kojih se sredstva osiguravaju 
iz EU fondova i programa. Europski fondovi za nas predstavljaju mogućnost financiranja kapitalnih i strateških projekata velike 
vrijednosti te su najveća prilika za razvoj, koja se može maksimalno iskoristiti uz preduvjet obrazovanja ljudi. Stoga, Istarska 
županija već godinama radi na educiranju o EU politikama i fondovima, načinu kandidiranja i provedbi projekata u javnom i 
privatnom sektoru. 
 
Istarska županija kandidirala 12 projekta vrijednih 185 milijuna kuna u sklopu programa prekogranične suradnje 
INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020. 
 
Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020. pridonijeti će oslobođenju "potencijala plavog 
rasta" kroz ulaganje u istraživanje i investiranje u sektore plavog gospodarstva. Uz zajedničke napore dviju država postići će se 
bolji rezultati u održivosti turizma i boljem prostornom raspodjelu posjetitelja u regiji. Ujedno će se stvoriti bolji uvjeti za adekvatniji 
razvoj pomorskog prometa. Istarska Županija je do sada bila najuspješnija upravo u ostvarivanju programa prekogranične 
suradnje, a na program je kandidirala 12 projekata ukupne vrijednosti 185 milijuna kuna. Prijavljeni projekti odnose se na 
očuvanje okoliša, prirodne i kulturne baštine, te razvijanje boljih prometnih pomorskih veza.  Cilj je korištenjem europskih poticaja 
stvoriti nove vrijednosti i bolje uvjete života za građane s jedne i druge strane granice. 
 
Informacijski centar EDIC Pula-Pola nastavlja s uspješnim radom u 2017. 
 
Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola (EDIC) nastavlja s uspješnim djelovanjem i u 2017. godini. Naime, nakon što je 
predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj pozitivno ocijenilo godišnji plan djelovanja EDIC-a odobrena su sredstva 
za provedbu aktivnosti za 2017. godinu u iznosu od 150 tisuća kuna. EDIC Pula-Pola otvoren je 30. listopada 2014. godine i od 
tada je jedan od najaktivniji centara na području Hrvatske. Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola dio je europske mreže 
informacijskih centara osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i 
regionalnoj razini. U radu Informacijskog centra EDIC Pula-Pola sudjeluju djelatnici Grada Pule-Pola, Istarske županije – Regione 
Istriana, Istarske razvojne agencije d.o.o., Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Agencije za ruralni razvoj 
Istre d.o.o. kako bi zajedničkim snagama i znanjem pomogli približiti EU stanovnicima cijele Istarske županije. 
 
Projekti za zeleni razvoj Istre kandidirani na Strukturne fondove 



 
Projekt ORKA (Održivi razvoj značajnog krajobraza Donji Kamenjak i medulinski arhipelag) ima kao cilj održivo korištenje prirodne 
baštine ulaganjem u posjetiteljsku infrastrukturu i obogaćivanje atrakcijske osnove kroz prezentaciju prirodne i kulturne baštine 
krajnjeg juga Istre, a vrijedan je 7 milijuna kuna. Projektom revitalizacije Limskog zaljeva, vrijednog 16 milijuna kuna, želimo ga 
adekvatno oživiti i turistički valorizirati po načelima održivog razvoja prirodnih resursa. Budući turističko-rekreacijski park 
sadržavat će biciklističku stazu, obalnu šetnicu na moru i kopnu, kulturno-arheološke punktove, vidikovce, dječje igralište, piknik 
zonu itd. Oba projekta su kandidirana na Strukturne fondove, a rezultati se očekuju krajem godine. 
 
U Pazinu održan "3. Susret ljudskih prava" 
 
Manifestacija "3. Susret ljudskih prava“, na kojoj je sudjelovalo oko tisuću učenika i profesora iz gotovo svih istarskih srednjih 
škola, održana je u travnju ove godine, u pazinskoj Školsko-gradskoj sportskoj dvorani. Susret organizira Istarska županija, u 
sklopu europskog projekta „Do the Right(s) Thing! Jačanje svijesti mladih Europljana o ljudskim pravima, miru i razvoju u XXI. 
stoljeću“. Ovogodišnja tema bila su „Ljudska prava u doba digitalnog građanstva“, od izuzetne važnosti budući da je Internet 
danas nezaobilazan dio naše svakodnevnice. Na Susretu su održana predavanja Ureda pravobraniteljice za djecu, Agencije za 
zaštitu osobnih podataka, Odjela prevencije PU Istarske, Centra za sigurniji Internet, te voditelja Zvjezdarnice u Višnjanu Korada 
Korlevića. 
 
Župan Flego na 3. Danima proširenja EU 
 
Istarski župan Valter Flego sudjelovao je u Bruxellesu na 3. Danima proširenja Europske unije, u organizaciji Odbora regija. Riječ 
je o forumu na kojem predstavnici lokalnih i regionalnih vlasti zemalja članica, zajedno sa savjetodavnim odborima i radnim 
skupinama, raspravljaju o konceptu proširenja EU.  Župan Flego, kojeg je ALDE stranka predložila, a Odbor regija prihvatio, za 
člana Zajedničkog savjetodavnog odbora (Joint Consultative Committee - JCC), prisustvovao je sastancima koji se tiču 
pristupanja Srbije Europskoj uniji. Na prijedlog župana Flega, prihvaćeno je da se sljedeći susret JCC-a na temu uključenosti 
manjinskih zajednica u sve sfere društva, održi na jesen u Vojvodini, s kojom je Istra pobratimljena. Također, istarski župan je 
uputio apel Europskoj komisiji da se u procese pregovaranja, pored državnih tijela, maksimalno uključe i regionalne i lokalne vlasti 
koje su najbliže građanima i time najbolje upoznate s njihovim problemima i potrebama. 
 
Predstavnici Istarske županije i istarskih gradova na trećoj europskoj konferenciji o prilagodbi klimatskim promjenama 
 
Predstavnici Istarske županije i Istarske razvojne agencije zajedno s predstavnicima gradova Pule, Rovinja, Poreča, Pazina, 
Labina i Buzeta sudjelovali su na trećoj Europskoj konferenciji o prilagodbi klimatskim promjenama (3rd European Climate 
Change Adaptation Conference – ECCA) u sklopu provedbe projekta Life SEC Adapt, sufinanciranog iz Life programa. Tema 



ECCA 2017 bila je "Naša budućnost spremna na klimu" s ciljem da ova konferencija potakne i omogući ljudima da rade zajedno 
kako bi otkrili i isporučili pozitivna rješenja za prilagodbu klime koja mogu ojačati društvo, revitalizirati lokalna gospodarstva i 
poboljšati okoliš, dijeleći svoje znanje, ideje i iskustva s vodećim istraživačima i kreatorima politike. 
 
Održan kick-off meeting projekta DA-SPACE 
 
Na Tehničkom Sveučilištu u Pragu održanje  kick-off meeting EU projekta DA-SPACE – Open Innovation to raise 
Entrepreunership skills and Public Private Partnership in Danube Region. Uloga Istarske županije u projektu DA-SPACE je 
podržati Sveučilište Jurja Dobrile u pronalaženju poslovnih subjekata poduzetnika/javnih ustanova/JLS/organizacija civilnog 
društva zainteresiranih za uključivanje u Lab-ove i rad s mladima promovirajući interdisciplinarnu suradnju obrazovnih institucija, 
gospodarstvenika, istraživačkog i javnog sektora u jednom inovativnom okruženju.  Projekt je sufinanciran iz Interreg Dunavskog 
Transnacionalnog programa, uz sudjelovanje 12 partnera iz sedam europskih zemlja, a provoditi će se do lipnja 2019. 
 
Održani prijemi za strane veleposlanike 
 
S ciljem daljnjeg razvoja međunarodne suradnje, posebno na području gospodarstva, turizma i kulture, istarski je župan u prvoj 
polovici godine upriličio prijeme za predstavnike stranih veleposlanstava u Republici Hrvatskoj. Istarsku županiju su tako posjetili 
veleposlanik Austrije Andreas Wiendehoff, veleposlanica Irske u Republici Hrvatskoj Nj. E. Olive Hempenstall, veleposlaniko 
Francuske u Republici Hrvatskoj Philippe Maunier, veleposlania Crne Gore Boro Vučinić, kao i talijanski ministar vanjskih poslova 
Angelino Alfano i ministrica zdravstva Beatrice Lorenzin. 
 
 
 
 

3.  RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ZAŠTITA OKOLIŠA 
 
 
 
Osigurano 104,2 milijuna kuna za projekt izgradnje sustava navodnjavanja Červar Porat-Bašarinka 
 
Moderna i razvijena infrastruktura pretpostavka je daljnjeg gospodarskog rasta i razvoja Istre, posebno njenih ruralnih krajeva, 
stoga aktivno radimo na projektima izgradnje sustava navodnjavanja kako bi istarskoj poljoprivredi osigurali održivu budućnost te 
povećali konkurentnost naših proizvoda. U 2016. godini uspješno je kandidiran projekt SN  Červar Porat-Bašarinka na Program 
ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., te su ove godine sredstva za financiranje odobrena. Riječ je o prvom pilot projektu 



navodnjavanja na području Poreštine te prvom u Istarskoj županiji čija će se izgradnja financirati sredstvima Europskog 
poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Radi se o investiciji vrijednoj 106,3 milijuna kuna, od čega bespovratna potpora iznosi 
gotovo 104,2 milijuna kuna. 
 
Obnovljena uzletno-sletna staza pulske zračne luke 
 
U pulskoj zračnoj luci otvorena je rekonstruirana uzletno sletna staze kako bi spremno dočekala nadolazeću turističku sezonu. 
Radovi su započeli sredinom siječnja ove godine, a sanirana je kompletna uzletno sletna staza s okretištem u ukupnoj površini od 
preko 130 tisuća četvornih metara. Na sanaciju je utrošeno ukupno 35 tisuća tona asfalta u dva sloja. Zračna luka Pule, kao jedan 
od najvažnijih infrastrukturnih resursa Istre, ovom investicijom će dodatno doprinijeti povećanoj sigurnosti letenja te još boljim 
brojkama istarskog turizma i produženju turističke sezone. Vrijednost investicije iznosi 19,5 milijuna kuna, od čega su osigurana 
sredstva iz državnog proračuna u iznosu od osam milijuna kuna, dok je preostali dio financiran vlastitim sredstvima Zračne luke 
Pula. Obnovljena staza najveća je investicija u zadnjih 25 godina u Zračnoj luci koja ove godine slavi 50 godina od otvaranja za 
civilni zračni promet.  
 
Svečano otvorena prva medicinsko-terapeutska plaža na Jadranu 
 
Prva medicinsko-terapeutska plaža na Jadranu svečano je otvorena krajem lipnja u sklopu Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju 
„Prim. dr. Martin Horvat“ u Rovinju. Riječ je o jedinstvenoj terapeutskoj plaži koja bi po opsegu i veličini zahvata trebala postati i 
važan impuls u promjeni paradigme medicinskog turizma. Projekt obnove ove plaže vrijedan je ukupno dva milijuna kuna od čega 
je 800 tisuća kuna osiguralo Ministarstvo turizma kroz Fond za razvoj turizma, a preostalih 1,2 milijuna kuna uložila je Istarska 
županija. Arhitekturom i dizajnom cjelokupni kompleks bolničke plaže, uključujući sportske i rekreativne sadržaje, prilagođen je za 
osobe sa zdravstvenim poteškoćama. Osim što će se adaptacijama olakšati korištenje kupališta teško pokretnim osobama, 
korisnici će biti pod stalnim nadzorom spasilaca te će, u slučaju zdravstvenih poteškoća, u svako doba imati mogućnost hitne 
liječničke intervencije. Obnovom su predviđena brojna prostorno – tehnološka poboljšanja, projektirana upravo prema uputama 
osoblja bolnice, a što će omogućiti visoku kvalitetu pružanja medicinskih tretmana rehabilitacije pacijenata te sigurno korištenje za 
sve zainteresirane. 
 
Istarski župan i ministar Butković obišli cestovne infrastrukturne radove u Istri 
 
Istarski župan Valter Flego je sa ministrom pomorstva, prometa i infrastrukture Olegom Butković bio u obilasku infrastrukturnih 
radova koje provode Hrvatske ceste d.o.o. u Istarskoj županiji. Obišlo se tako obnovljeni dio državne ceste DC303 Rovinjsko 
selo-Brajkovići-Kurili, te radove na izgradnji III. i IV. faze Obilaznice Grada Poreča. Vrijednost radova oba projekta iznosi gotovo 
30 milijuna kuna, a značaj istih je u boljoj protočnosti prometa i većoj sigurnosti istog na navedenim područjima. Jedan od 



najvažnijih infrastrukturnih projekata za Istru, svakako je dovršetak istarskog Ipsilona u dijelu od Rogovića do tunela Učke, a za 
kojeg je podršku pružio i ministar Butković, te se nadam skorašnjem pozitivnom odgovoru o financiranju od strane Europske unije. 
 
Svečano otvorena novo asfaltirana prometnica na području Vodnjanštine 
 
Svečano je otvorena novo asfaltirana županijska cesta „Cestarska kuća Krnjaloža - Barbariga“, dionica duga 3,8 km, koju su 
zajednički financirali ŽUC i Grad Vodnjan. Ukupna vrijednost investicije iznosi 4 milijuna kuna, a novom će cestom promet prema 
Barbarigi postati mnogo sigurniji te će se izbjeći prometna zagušenost Peroja kroz koji se do sada moralo prometovati. Izgradnja 
kvalitetnih cesta s adekvatnom pratećom infrastrukturom preduvjet je našeg daljnjeg gospodarskog i turističkog razvoja. Efikasna i 
sigurna prometna infrastruktura omogućava rast produktivnosti te olakšava i potiče mobilnost ljudi i robe. I ova cesta pokazuje 
realizaciju naših zajedničkih ciljeva, kao i odličnu suradnju. 
 
Započeli radovi na novoj fazi gradnje pulske obale 
 
U travnju su započeli radovi druge faze projekta uređenja pulske rive, koji predstavlja dodatni iskorak u povećanju kvalitete 
obavljanja pomorske djelatnosti, što je od velike važnosti za Istru kao najturističkiju regiju u Hrvatskoj. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi oko 50 milijuna kuna, od čega je do sada utrošeno 17,2 milijuna kuna, od čega je sufinanciranje Istarske županije iznosilo 
2,87 milijuna kuna. Po okončanju radova u dužini od 50 metara, dogovorit će se s izvođačima nastavak radova u nastavku obale 
od postojeće obale na platou prema Velom vrhu u duzini od 126 m, kako bi se do kraja godine zatvorio cijeli projekt izgradnje 
nove obale podno pulske Arene. 
 
Nastavak aktivnosti u ŽCGO Kaštijun  
 
U 2017. godini nastavilo se s aktivnostima na projektu ŽCGO Kaštijun. Trenutno je ŽCGO Kaštijun u probnoj fazi rada te se radi 
na definiranju potencijalnih nedostataka nakon čega će Centar i službeno započeti s radom. Cijelim projektom gradnje Kaštijuna, 
Istarska županija želi stvoriti okosnicu integriranog sustava gospodarenja otpadom, na ekološki prihvatljiv i bezopasan način. 
Projekt je vrijedan oko 35 milijuna eura, a omogućiti će zdraviju i zeleniju budućnost Istre. 
 
Župan Flego izabran za zamjenika predsjednika Povjerenstva za okoliš, klimatske promjene i energiju  
 
Istarski župan Valter Flego sudjelovao je, u Bruxellesu, na 123. Plenarnoj sjednici Odbora regija, tijekom koje je izabran za 
zamjenika predsjednika Povjerenstva za okoliš, klimatske promjene i energiju (ENVE). Župan Flego izrazio je zadovoljstvo što će 
do ožujka 2020. godine, koliko mu traje mandat, imati priliku obnašati ovu značajnu funkciju. ENVE povjerenstvo jedno je od 6 
povjerenstava koje djeluje u sastavu Odbora regija Europske unije, a bavi se pitanjima klimatskih promjena, energije iz obnovljivih 



izvora, politike okoliša i nove energetske politike. 
 
Župan Flego na tematskoj sjednici o zbrinjavanju otpada u Bruxellesu 
 
Istarski župan Valter Flego sudjelovao je na tematskoj sjednici Odbora regija o zbrinjavanju otpada, u Bruxellesu, a kojoj su 
prisustvovali i brojni europski čelnici, predstavnici Europske komisije i Europskog parlamenta, kao i građani. Fokus sjednice bio je 
prvenstveno na cirkularnoj ekonomiji, kao važnom segmentu gospodarenja otpadom o čemu su svoja mišljenja iznosili 
predstavnici europskih regija i gradova. Svi sudionici rasprave složili su se kako bez centara za gospodarenje otpadom nema 
sustavnog gospodarenja otpadom. Zaključak sjednice bio je da Europska unija treba jače financijski poduprijeti sve regije koje idu 
na sustavno gospodarenje otpadom, posebice u pogledu sufinanciranja zbrinjavanja otpada, kako bi što manje tereta snosili 
građani. Istarska županija je, uz Primorsko-goransku županiju, prva u Hrvatskoj krenula u projekt izgradnje Županijskog centra za 
gospodarenje otpadom te tim učinila značajan iskorak po pitanju suvremenog zbrinjavanja otpada i zaštite okoliša.  
 
Istarski župan na sjednici Povjerenstva za okoliš, klimatske promjene i energiju 
 
Istarski župan Valter Flego sudjelovao je, u Bruxellesu, na 13. sjednici Povjerenstva za okoliš, klimatske promjene i energiju 
(ENVE), kao jedini župan iz Hrvatske. Sjednici je prisustvovao i povjerenik Europske komisije za okoliš, pomorstvo i ribarstvo 
Karmenu Vella, kojem su članovi ENVE-a, tom prilikom, imali mogućnost predlaganja inicijativa i davanja sugestija o pitanjima 
vezanim u zaštitu okoliša. Na dnevnom redu sjednice, između ostalog, bila je i rasprava vezana uz postojeće i buduće zakone o 
energetskoj učinkovitosti, pri čemu je župan Flego podsjetio na Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju, koji je potpisalo 
šest istarskih gradova, prvi u Hrvatskoj. Istarski župan apelirao je i na ambicioznije djelovanje u pogledu zaštite okoliša za što je 
nužno da Europska komisija alocira još više financijskih sredstava za programe i projekte koji se odnose na to područje. 
Ekološkim programima želimo i dalje štititi naš okoliš i prirodu u cilju očuvanja ljudskog zdravlja i stjecanja uvjeta za Bio regiju 
Istru. ENVE povjerenstvo jedno je od 6 povjerenstava koje djeluje u sastavu Odbora regija Europske unije, a bavi se pitanjima 
klimatskih promjena, energije iz obnovljivih izvora, politike okoliša i nove energetske politike. 
 
Održan prijem povodom Dana civilne zaštite 
 
U prostorijama Komunalne palače Grada Pule održan je tradicionalni prijem povodom obilježavanja 1. ožujka - Međunarodnog 
dana civilne zaštite, a na kojem su se okupili brojni gosti iz područja civilne zaštite, te predstavnici susjednih zemalja, Italije i 
Slovenije. 
Okupljenima se obratio istarski župan Valter Flego čestitavši svim pripadnicima civilne zaštite njihov dan. Župan Flego se osvrnuo 
i na veliko istraživanje koje je provela Turistička zajednica Istarske županije na 7 eminentnih tržišta, unutar Europske unije, 
vezano za motiv dolaska u Istru. U svim odgovorima našao se onaj i o osjećaju sigurnosti koji im pruža naša regija, a koji se 



stječe upravo povjerenjem u institucije i službe civilne zaštite. Iz godine u godinu Istarska županija unapređuje sustav civilne 
zaštite koji je dosegnuo zavidan nivo organiziranosti u Hrvatskoj.   
 
Uspješno provedena javno pokazna vježba „Pula 2017“ 
 
U pulskom akvatoriju održana je sveobuhvatna javno pokazna vježba provjere spremnosti za intervenciju na moru. Vježbu je 
temeljem Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Istarskoj županiji organizirao Županijski operativni centar Istarske 
županije. Cilj javno pokazne vježbe bio je unapređenje suradnje i usklađivanja operativnog osoblja, a osobito interventnih timova 
više nadležnih službi te provjere zapovjednog ustroja županijskog plana intervencija. Također, vježbom je testirana specijalizirana 
oprema kao i spremnost interventnih timova u rukovanju istom. Sve navedene aktivnosti u sklopu vježbe uspješno su provedene. 
 
 
 
 

4. KONTINUIRANO UNAPRJEĐIVANJE ZDRAVSTVENOG I SOCIJALNOG STANDARDA UZ UVAŽAVANJE SOCIJALNIH 
POTREBA 

 
 
Započela dogradnja Doma za starije i nemoćne osobe „Domenico Pergolis“ u Rovinju 
 
U Domu za starije osobe „Domenico Pergolis, u Rovinju, u veljači se održala svečanost potpisivanja ugovora o rekonstrukciji i 
dogradnji Doma, te su radovi službeno i započeli krajem istog mjeseca.  Projekt rekonstrukcije i dogradnje domova, koji se 
provodi u Rovinju, Puli, Novigradu i Raši, omogućit će našim umirovljenicima kvalitetniji i ugodniji boravak u domovima, a 
povećanjem smještajnih kapaciteta smanjit će se liste čekanja. Od ukupno 22 milijuna sredstava koje je Istarska županija 
osigurala za cijeli projekt,  najveći dio iznosa, točnije 15 milijuna kuna, Županija izdvaja upravo za Dom Domenico Pergolis. Osim 
za dogradnju dio sredstava je predviđen za nabavu opreme, čija je vrijednost procijenjena na otprilike 5 milijuna kuna. Projektom 
se planira dograditi jugoistočno krilo na 6 etaža, te time proširiti kapacitet s postojećih 118 stalnih korisnika na 155 stalnih 
korisnika, uz još 24 privremena korisnika dnevnog centra. 
 
Istarska županija, Grad Vodnjan i Istarski domovi zdravlja grade novu zdravstvenu ispostavu 
 
Istarski župan Valter Flego, vodnjanski gradonačelnik Klaudio Vitasović i ravnatelj Istarskih domova zdravlja Ante Ivančić potpisali 
su Sporazum o izgradnji i opremanju novih ordinacija Istarskih domova zdravlja u Vodnjanu, koje će udovoljavati suvremenim 
zdravstvenim standardima i kriterijima za provođenje zdravstvene zaštite na tom području. Projektom izgradnje nove zdravstvene 



ispostave čini se značajan iskorak u osiguravanju dostupnosti zdravstvene skrbi za građane, podizanju kvalitete zdravstvenih 
usluga, kao i jačanju primarne zdravstvene zaštite. Procijenjena ukupna vrijednost investicije iznosi 5,1 milijuna kuna s PDV-om, 
od čega Grad Vodnjan preuzima 1,6 milijuna kuna, a Istarska županija i Istarski domovi zdravlja u izgradnju i opremanje ulažu 3,5 
milijuna kuna. Istarski domovi zdravlja će za izgradnju podići kredit na 5 godina, a polovicu iznosa kredita plaćat će Istarska 
županija. Buduća zgrada imat će 360 m2 ukupne površine , odnosno 243 m2 korisne površine, a u njoj će se smjestiti: 2 
ordinacije obiteljske medicine, jedna ordinacija dentalne medicine, dvije patronažne sestre te dvije sestre zdravstvene njege u 
kući. U sklopu objekta će biti i prostor za zdravstvenu edukaciju, a završetak radova očekuje se do kraja godine. 
 
Otvoren stan Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda 
 
Centar za rehabilitaciju Veruda - Pula pionirski je centar takvog profila u Hrvatskoj, u kojem stručnjaci vrše edukaciju učitelja po 
redovnim školama kroz mobilni tim na području cijele Istarske županije. Ova ustanova jedina pruža optimalne uvjete za 
rehabilitaciju, edukaciju te odgoj i obrazovanje djece s teškoćama u razvoju na području Istarske županije. Donacijom Bina Istre 
od 150.000 kuna u Puli je adaptiran i opremljen stan od 50 m2 Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda, ustupljen na korištenje od 
strane Grada Pule. Stan će korisnicima omogućiti da osim radne okupacije (likovni, keramika) steknu usvajanje vještina brige o 
sebi, samostalnost pri aktivnostima hranjenja, kao i organiziranje društvenih igara. U stanu će osim radnog instruktora i 
njegovatelja s korisnicima raditi po potrebi psiholog, rehabilitator i medicinska sestra. 
 
Otvorene novouređene ginekološke ordinacije u Istarskim domovima zdravlja na pulskoj Verudi 
 
Početkom ožujka svečano su otvorene novouređena ginekološka ordinacije u Istarskim domovima zdravlja na Verudi, u Puli. 
Riječ je o značajnoj investiciji, kojom Istarska županija čini dodatni iskorak po pitanju zdravstvene zaštite naših sugrađana, a sve 
s ciljem jedne opće-promišljene zdravstvene i socijalne politike kako bi Županija bila na razini najrazvijenijih europskih regija. 
Investicija je vrijedna ukupno 1.657.000 kuna, od čega je za radove izdvojeno nešto više od milijun kuna, dok je 580 tisuća 
utrošeno za opremanje. Istarski domovi zdravlja sudjelovali su s 1,26 milijuna kuna vlastitih sredstava, dio je došao iz 
decentraliziranih sredstava, a Županija je sa 128 tisuća potpomogla izradu rampe za pristup invalidima. Ginekološka stanica na 
Verudi, umjesto nekadašnjih 141 četvorna metra, sada raspolaže s 256 kvadrata prostora, a svaka je doktorica dobila svoju 
ambulantu. U svakoj ordinaciji sada se nalazi i prijemni ured za medicinsku sestru, kao i ambulanta za ultrazvuk, prostorija za 
savjetovalište, dvije manje čekaonice, sanitarni čvorovi za pacijente i djelatnike te soba za sterilizaciju opremljena novim 
uređajem za sterilizaciju instrumenata i materijala. 
 
Predstavljen projekt dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije Opće bolnice Pula 
 
Općoj bolnici Pula odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 38,4 milijuna kuna za opremanje dnevne bolnice i jednodnevne 



kirurgije u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., što je čak 99,9 posto ukupne vrijednosti 
investicije, a namijenjena su za nabavu najsuvremenije medicinske opreme. Početkom godine potpisan je i ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava EU-a OB Pula za projekt  
koji je bio prijavljen na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU ,,Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim 
bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama". Realizacijom ovog projekta očekuje se bolja protočnost pacijenata i efikasnija obrada, 
objedinjavanjem više dijagnostičkih postupaka u jednom danu. Time se skraćuje vrijeme od početka tegoba do postavljanja 
dijagnoza, smanjuju se liste čekanja i broj dana bolničkog liječenja i stopa bolovanja. 
 
Otvoreno Savjetovalište za prehranu u Zavodu za javno zdravstvo Istarske županije 
 
Savjetovalište za prehranu u Zavodu za javno zdravstvo Istarske županije započelo je s radom 01. siječnja 2017. godine, a 
njegovim otvaranjem Istarska županija potvrđuje koliko joj je zdravlje istarskih građana bitno. Kroz usluge savjetovanja stručnog 
tima i liječenja poremećaja u prehrani, prvenstveno s djecom i mladima, ali i svim ostalim građanima, Savjetovalište će biti važna 
karika do boljeg zdravlja sviju kojima je to potrebno. Namjera je razvijati i unapređivati savjetovališni rad kroz unapređenje usluga, 
posebno putem e-savjetovanja kao važnog načina komunikacije, poglavito sa školskom djecom i studentima. Za rad 
Savjetovališta Istarska županija izdvojila je 289 tisuća kuna u ovogodišnjem proračunu. U prvoj polovini godine pruženo je ukupno 
721 „individualnih“ usluga od strane nutricionista, liječnika i psihologa; 30 e-savjetovanja, 309 telefonskih savjetovanja te su 
odrađene brojne grupne radionice i promotivne aktivnosti. 
 
Nova Opća bolnica u Puli postaje stvarnost 
 
Istarski župan Valter Flego u ožujku je obišao gradilište jednog od najznačajnijih infrastrukturnih projekata Pule, ali i cijele 
županije, odnosno nove Opće bolnice u Puli. Trenutno se intenzivni radovi odvijaju u unutrašnjem dijelu zgrade bolnice, 
postavljaju se strojarske i elektrotehničke instalacije, te je pri kraju montaža vanjske aluminijske stolarije. Rekonstrukcija zgrade 
dijagnostike započela je krajem 2016. godine, a do sad su u zgradi izvedeni radovi rušenja i demontaže pregradnih zidova i 
podova, uklanjanja starih i postavljanja novih instalacija struje, vode i odvodnje. Završetak rekonstrukcije zgrade dijagnostike 
očekuje se do kraja rujna 2017. Smanjena je kamatna stopa na kredite za izgradnju bolnice, a 20 jedinica lokalne samouprave je 
na svojim vijećima već donijelo odluku o preuzimanju dijela otplate  kreditne obveze s početkom od 01.01.2018. Vrijednost radova 
izgradnje iznosi preko 400 milijuna kuna dok je za opremanje bolnice potreban iznos od oko 200 milijuna kuna, za što se sredstva 
planiraju povući iz europskih fondova. Za opremanje dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije već su osigurana bespovratna 
sredstva EU fondova, u iznosu od 38,4 milijuna kuna. 
 
Istarska županija dodijelila više od 2,2 milijuna kuna za unapređenje zdravstva 
 



Istarska županija i ove godine izdvaja značajna sredstva za financiranje projekata udruga i ustanova s ciljem osiguravanja 
dostupne i kvalitetne zdravstvene zaštite i socijalne skrbi. Putem Javnog natječaja za financiranje projekata iz područja zdravstva 
i socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2017. godinu odobreno je 72 projekta ukupne vrijednosti preko 2,2 milijuna kuna. Javno-
zdravstvenim programima i ulaganjem u zdravstvenu infrastrukturu unaprjeđujemo brigu za zdravlje građana Istre, a mjerama 
socijalne skrbi osiguravamo životni standard naših najugroženijih sugrađana i primjereno zadovoljavanje potreba socijalno 
osjetljivih skupina. 
 
Potpisan Ugovor o nastavku gradnje kata zgrade Tekop Nove 
 
Zaštitna radionica Tekop Nova dobila je 2.986.408,00 kuna na Javnom natječaju Zavoda za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. Dobivena sredstva koristit će se za nastavak projekta izgradnje i uređenja kata 
zgrade, čime će radionica dobiti novi razvojni zamah. Novi prostor bit će u potpunosti prilagođen osobama s invaliditetom, 
odnosno smanjenom pokretljivošću čime će se značajno unaprijediti uvjeti rada u radionici. Novi prostor Zaštitne radionice 
protezat će se na bruto površini 327 m2 po katu (ukupno 654m2) te potpuno energetski učinkovit (A razred). Tekop Nova 
zapošljava 30 radnika, od čega njih 17 ima status osobe s invaliditetom. Osnovana je 2003. godine od strane Istarske županije, 
Grada Pule i Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, a s radom je započela 2004. godine. 
 
Nastavak aktivnosti na izgradnji hospicija za palijativnu skrb 
 
U suradnji sa Porečkom i Pulskom Biskupijom i Gradom Pula završavaju se predradnje izgradnje hospicija i precizirani su rokovi 
početka gradnje za jesen 2017. U tijeku su dogovori i analize oko opremanja hospicija, njegovog osnivanja, kasnijeg 
funkcioniranja te financiranja rada. Hospicij za palijativnu skrb planiraju graditi Porečko-pulska biskupija, Županija i Grad Pula. 
Riječ je o investiciji od tri milijuna kuna, a prva javna ustanova za palijativnu skrb u Istri raspolagala bi s 12 do 14 postelja i 
površinom od tisuću kvadrata. Model palijativne skrbi u Istarskoj županiji svake se godine nadograđuje te je prepoznat i izvan 
Županije.  
 
Nastavak radova na posudionici ortopedskih pomagala 
 
Posudionica medicinskih pomagala u Puli (u sastavu Istarskih domova zdravlja) djelomično je uređena i koristi se za izdavanje 
pomagala palijativnim pacijentima. Nabavljeno je 26 komada novih električnih kreveta koji, su ovog trenutka,  najtraženije, 
odnosno najpotrebnije pomagalo. Stvaranjem županijske mreže posudionica ortopedskih pomagala će sva pomagala koja su do 
sada bila razasuta na više punktova postati dostupnija pacijentima u svim dijelovima Istre. Posudbom će teško bolesni i njihove 
obitelji premostiti dugo čekanje na pomagala na koja imaju pravo preko HZZO-a. 
 



Kontinuirano unapređenje „nadstandarda“ hitne medicinske službe 
 
„Nadstandard“ hitne medicinske službe u Istarskoj županiji stalno se održava, ali i unapređuje. Ugovor o sufinanciranju dodatnih 
timova hitne medicine potpisalo je 37 jedinica lokalne samouprave, te je uplaćeno 84% planiranog iznosa za prvo polugodište. 
Radi poboljšanja protoka pacijenata u objedinjenom hitnom bolničkom prijemu, odnedavno je u prostorima bolničke uspostavljena 
još jedna ambulanta u kojoj rade liječnici Zavoda za hitnu medicinu. U sklopu priprema za turističku sezonu, osim pojačanih 
timova hitne medicine, uspostavljene su turističke ambulante u pet istarskih gradova (Labin, Poreč, Pula, Rovinj i Umag), a po prvi 
put je, u suradnji sa Turističkom zajednicom Istarske županije, izrađen i distribuiran informativni letak sa uputama i kontakt 
podacima o županijskim javnim resursima namijenjenim zdravstvenoj zaštiti turista.   
 
Obilježeno 50 godina postojanja Lige protiv raka Pula 
 
U Hrvatskoj gospodarskoj komori - Županijskoj komori Pula svečano je obilježeno 50 godina rada Lige protiv raka Pule, osnovane 
1967. godine. Istarski je župan tom prilikom čestitao članovima Lige na značajnoj obljetnici istaknuvši kako će Istarska županija i 
dalje biti podrška radu Lige, čiji je doprinos društvu od izuzetne važnosti. Liga protiv raka Pula humanitarna je udruga koja se bavi 
aktivnostima vezanim za prevenciju malignih bolesti i rehabilitacijom oboljelih. U sklopu Lige djeluju Psihološko savjetovalište za 
onkološke bolesnike, Stoma klub, Klub laringektomiranih i Klub mladih TuReO. 
 
Veliki uspjeh akcije „Hoditi i zdravi biti“ 
 
U gotovo sve županijske preventivne programe uključuje se sve više jedinica lokalne samouprave. Posebno je zapažen interes za 
promociju tjelesnih aktivnosti pa je u ovogodišnjoj akciji „Hoditi i zdravi biti“ istovremeno pješačilo preko dvije tisuće građana Pule, 
Poreča, Labina, Rovinja, Pazina, Buzeta i Umaga.  Pješačka manifestacija "Hoditi i zdravi biti" te konferencija "Zajedno s Vama 
do zdravlja" uspješno se zajedničkim snagama organiziraju od 2015. godine s ciljem promocije tjelesne aktivnosti i zdravog 
načina života u lokalnoj sredini. Upravo je ovaj projekt dokaz dobre suradnje i jedinstven primjer kako Zavod, uz potporu Istarske 
županije, surađuje sa sedam istarskih gradova. 
 
 
 
 

5. ULAGANJE U MLADE, OBRAZOVANJE I ZNANOST 
 
 
Započet projekt obnove SŠ Mate Blažine Labin vrijedan 5,3 milijuna kuna 



 
Istarska županija započela je radove na obnovi Srednje škole Mate Blažine Labin, za što su osigurana sredstva u iznosu od 5,3 
milijuna kuna. Investicija se odnosi na radove koji uključuju energetsku obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojeće rasvjete 
energetski učinkovitijom, rekonstrukciju elektroinstalacija snage i rasvjete, sanaciju oborinske kanalizacije i rekonstrukciju okoliša. 
Riječ je o iznimno vrijednoj investiciji kojom će se smanjiti emisija CO2, uštediti na troškovima za energente te značajno podići 
standard škole te uvjeti boravka djece. Ukupna vrijednost projekta iznosi preko 5,3 milijuna kuna (s PDV-om), a sufinanciraju ga s 
po 30% Istarska županija i Europski fond za regionalni razvoj te s preostalih 40% Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Uz navedene aktivnosti projekta, Istarska županija izdvojit će oko dodatnih milijun kuna za realizaciju pratećih 
investicija koje nisu mogle biti obuhvaćene projektom, a pokazale su se nužne radi cjelovitosti zahvata. Navedene aktivnosti se 
odnose na sanaciju oborinske kanalizacije škole te rekonstrukciju elektroinstalacija snage i rasvjete za što su izrađena 
projektantska rješenja i u fazi su ugovaranja radovi. Kraj cjelokupnog projekta očekuje se u prvom tromjesečju 2018. godine. 
 
Istarska županija osigurala 5,36 milijuna kuna za obnovu OŠ Ivana Batelića Raša 
 
Izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu školske zgrade Osnovne škole Ivana Batelića Raša i izvršena prijava 
za sufinanciranje u okviru Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora 
energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Ministar graditeljstva i prostornoga uređenja donio 
je Odluku o financiranju za projekt 30. lipnja 2017. godine, te slijedi sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Ukupna 
vrijednost projekta s PDV-om iznosi 5,36 milijuna kuna. Vlastito sufinanciranje u iznosu od 4,15 milijuna kn Istarska županija 
osigurat će dijelom (40%) iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, dijelom 
sufinanciranjem Općine te preostali dio u Proračunu Istarske županije za 2018. i 2019. godinu. Uz kompletnu energetsku obnovu 
školske zgrade, projektom je obuhvaćena, preraspodjela i adaptacija prostora, osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i 
smanjenom pokretljivošću, osiguranje uvjeta zaštite od požara te uvjeta sanitarne zaštite. U tijeku je kompletiranje dokumentacije 
za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju i adaptaciju školske zgrade Osnovne škole Ivana Batelića Raša. 
 
Ulaganja od 3,48 milijuna kuna u obnovu osnovnih i srednjih škola u Istarskoj županiji  
 
Po završetku školske godine, Istarska županija započela je radove na obnovi osnovnih i srednjih škola čiji je osnivač. Ukupna 
vrijednost radova u 10 škola iznosi 3,48 milijuna kuna, a odnosi se na energetsku obnovu zgrada, sanaciju krovova i sustava 
grijanja, rasvjete, kotlovnice, fasade i podova te izmjenu stolarije. Glavni je cilj navedenih radova unapređenje kvalitete 
obrazovanja u Istri, osigurati bolje uvjete nastave učenicima i školskom osoblju te uvjete za jednosmjenski rad, kao i omogućiti 
veću ekonomsku održivost i manje troškove poslovanja škola. 
 
Centar za popularizaciju znanosti i inovacija Istarske županije dobio laboratorij iz kemije 



 
U organizaciji Istarske razvojne agencije i Zajednice tehničke kulture Pula, u Centru za popularizaciju znanosti i inovacija Istarske 
županije otvoren je novi laboratorij za kemiju. Svrha osnivanja ove vrste Centra, koji je namijenjen djeci od vrtićkog uzrasta do 
završnih razreda srednje škole, popularizacija je znanosti među najmlađima kojima će se omogućiti da svoju prirođenu znatiželju i 
interes pretvore u ljubav prema znanosti i istraživanju. Namjera je da se u konačnici što više djece školuje na tehničkim i 
prirodoslovnim fakultetima te da im se potakne želja da jednog dana postanu istraživači ili znanstvenici, odnosno inovatori, jer 
samo ulaganje u istraživanje i razvoj mogu dati dodanu vrijednost razvoju te posljedično osigurati ekonomsku održivost društva. . 
Proširenjem Centra za popularizaciju znanosti i inovacija Istarske županije novim odjelom za kemiju dodatno se promovira 
znanost, povezuju formalni i neformalni oblici učenja koji su ključni za razvoj inovacija u gospodarstvu te se posljedično ulaže u 
buduće naraštaje kao konkurentnu radnu snagu. 
 
Turističko-ugostiteljski centar kompetencija Pula 
 
Temeljem Idejnog projekta dovršeno je prikupljanje posebnih uvjeta građenja/priključenja. Izrađen je Konzervatorski elaborat i 
proveden postupak izmjene kategorije valorizacije građevina graditeljskog nasljeđa definirane GUP-om grada Pule, uspostavljena 
je suvlasnička zajednica na građevnoj čestici TUCK-a, izrađen je Geodetski projekt te slijedi sklapanje međusobnog ugovora o 
uspostavi suvlasničke zajednice u zemljišnim knjigama. Izvršeno je kompletiranje glavnog projekta, te je u tijeku kompletiranje 
dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju i dogradnju Turističko-ugostiteljskog centra kompetencija 
Pula. Uspostavom TUCK-a želi se povećati konkurentnost turizma kroz unaprjeđenje obrazovne infrastrukture i programa 
obrazovanja u turizmu i ugostiteljstvu, a u sklopu projekta „Pulske srednje škole“ kojeg je osmislila Istarska županija s ciljem 
podizanja kvalitete obrazovanja te omogućavanja provedbe nastave u jednoj smjeni u svim školama. 
 
Provedene aktivnosti za projekte rekonstrukcije i dogradnje 3 školske zgrade  
 
Ishodovane su lokacijske dozvole za fazno građenje za rekonstrukciju i dogradnju 3 školske zgrade. U tijeku je izrada potrebne 
dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin, te za preraspodjelu 
prostora sa sanacijom školske zgrade Osnovne škole Vladimira Nazora Krnica. Kontinuirano se sređuje stanje projektne i ostale 
dokumentacije za školske zgrade radi pripreme za buduće rekonstrukcije i dogradnje škola s ciljem prelaska svih škola na rad u 
jednoj smjeni te stvaranja boljih uvjeta za rad. U tijeku je kompletiranje dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za 
rekonstrukciju školske zgrade Osnovne škole Marčana – faza A. Izvršeno je plaćanje komunalnog doprinosa temeljem izvršne 
građevinske dozvole za rekonstrukciju postojeće građevine javne namjene u Društveni centar Pula – faza 3. 
 
Centar kompetencije za napredne materijale - CEKOM 

Cilj projekta CEKOM je poboljšanje ukupne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva kroz poboljšanje uvjeta za inovacije u 



poslovnom sektoru pružanjem infrastrukture za industrijska istraživanja i eksperimentalni razvoj. Ulaganjem u istraživačku 
infrastrukturu i kolaborativne projekte CEKOM  će omogućiti ostvarenje učinkovite suradnje privatnog i znanstvenog sektora u 
svrhu jačanja inovacijskog potencijala RH te razvoja novih proizvoda, povećanja konkurencije, zaposlenosti i razvoja RH općenito. 
Projekt CEKOM prošle je godine dobio oznaku „projekta od nacionalnog interesa“. U prvoj polovici ove godine, uspješno je prošao 
prvu fazu natječaja te je krajem lipnja apliciran i na drugu fazu. Ukupna vrijednost projekta je 15,03 milijuna kuna, od čega 
Istarska županija sufinancira 15 posto. 

Nastavak projekta nadogradnje Sveučilišnog kampusa u Puli 
 
U ovoj godini nastavljene su pripremne aktivnosti na projektu nadogradnje Sveučilišnog kampusa u Puli, za kojeg je osigurano 
58,5 milijuna kuna bespovratnih sredstava iz EU fondova. Projekt obuhvaća izgradnju dva nova paviljona u neposrednoj blizini 
sadašnjeg Studentskog doma i restorana. Na taj će se način studentima osigurati dodatnih 248 ležajeva, a zajedno s postojećim 
kapacitetima, na raspolaganju će za smještaj studenata ukupno biti gotovo 400 ležajeva. Projektom se dodatno podiže studentski 
standard, posebice po pitanju smještajnog kapaciteta, te se ujedno otvara i više mjesta za programe mobilnosti, gostujuće 
profesore, kao i više ljetnih i drugih programa. 
 
Predstavljen projekt „Regionalni program za mlade Istarske županije“ 
 
Istarska županija pokrenula je projekt „Regionalni program za mlade Istarske županije“ s ciljem izrade strateškog dokumenta koji 
će doprinijeti podizanju kvalitete života mladih na području Istre. Izradom Regionalnog programa za mlade dobivamo vrijedan 
dokument koji će nam poslužiti kao temelj za stvaranje poticajnog društvenog i ekonomskog okruženja za mlade. 
Uspostavljanjem odgovarajuće politike za mlade Istarska županija želi dati adekvatan odgovor na većinu potreba mladih, bilo da 
je riječ o njihovom obrazovanju, zapošljavanju, zdravstvu ili društvenoj uključenosti. Projekt „Regionalni program za mlade 
Istarske županije“ provodi Istarska županija u partnerstvu s Udrugom mladih i Alumni FET iz Pule, te Udrugom za mlade Alfa 
Albona iz Labina, a nastao je na inicijativu Savjeta mladih Istarske županije. Projekt je financiran bespovratnim sredstvima 
Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, u iznosu od 52.500,00 kn, te sredstvima iz Proračuna Istarske 
županije u iznosu od 57.500,00 kn. 
 
Nastavak provođenja projekta MOZAIK 2 i prijava projekta MOZAIK 3 
 
Projektom MOZAIK 2 se osiguralo 57 pomoćnika u nastavi za 58 učenika sa teškoćama u razvoju u 21 osnovnoj školi i 7 srednjih 
škola u školskoj godini 2016/17. Ukupna vrijednost projekta je 3.027.960,00 HRK. Sredstva su osigurana iz Europskog socijalnog 
fonda u iznosu od 1.853.827,34 HRK, dok je Istarska županija projekt sufinancirala sa 1.174.132,66 HRK. UO za obrazovanje, 
sport i tehničku kulturu u suradnji sa UO za međunarodnu suradnju i europske integracije prijavio je projektni prijedlog MOZAIK 3 
koji bi se provodio u vremenskom periodu od 08/2017 do 08/2021 godine. Projekt je vrijedan 14.315.368,80 HRK, od čega 



Europski socijalni fond osigurava maksimalno 8.000.000,00 HRK, a Istarska županija financirala bi projekt sa 6.315.368,80 HRK. 
Projektom se osigurava pomoćnik u nastavi  za 79 učenika s teškoćama u 33 škole kojima je Istarske županija osnivač. 
 
Dodijeljeno 20 stipendija studentima slabijeg imovnog stanja 
 
Istarska županija za akademsku godinu 2016./17., kao i ranijih godina, nastavila je sa stipendiranjem studenata slabijeg imovnog 
stanja. Ugovore za dvadeset jednogodišnjih stipendija, u svibnju je sa studentima potpisao istarski župan. Pojedinačni mjesečni 
iznos stipendija iznosi 1.100,00 kuna, a i isplaćivat će se za razdoblje od listopada 2016. do srpnja 2017. godine, odnosno kraće 
razdoblje za studente koji diplomiraju, odnosno magistriraju prije srpnja 2017. Istarska županija za akademsku godinu 
2016./2017. dodjeljuje sveukupno 81 stipendiju. 
 
Izdvajanja za sport veća za 8,7 posto 
 
Istarska županija u 2017. godini izdvaja 2.883.000,00 kn, odnosno 8,7 % više u odnosu na prošlu godinu. U navedenom iznosu, 
najviše se povećanje odnosi na sport osoba s invaliditetom, za što je osigurano čak 73,5 posto više sredstava ove godine. Naš je 
cilj trajno promovirati sport, bilo u amaterskom, bilo u profesionalnom smislu, te kod djece i mladih usaditi osjećaj za zdrav život. 
Upravo zato, Istarska županija je u Proračunu za 2016. godinu povećala sredstva za sport mlađih uzrasta, ali i za sport osoba s 
invaliditetom. 
 
Svečano obilježen Dan Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 
 
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ove godine slavi jedanaestu godišnjicu osnutka, tijekom kojih se razvilo u moderno, europsko 
sveučilište. Zahvaljujući njegovom rastućem ugledu, Pula je postala grad koji je sve češći izbor studenata iz ostatka Hrvatske, ali i 
stručnjaka koji su svoje znanstvene karijere odlučili graditi baš na pulskom sveučilištu. Od iznimnog značaja za budućnost 
Sveučilišta upravo je projekt nadogradnje Studentskog kampusa, vrijedan 58 milijuna kuna. Osnivanje Sveučilišta u Puli bio je 
ispravan potez kojim je Istra dobila jednu novu snagu i znanje bez kojeg je nemogući rast i razvoj jedne regije. Svjesni koliko je 
upravo to znanje i kapital u obliku mladih stručnjaka potreban našem gospodarstvu, Istarska županija nastavlja ulagati u Istru 
regiju znanja. 
 
Obilježena 70. obljetnica djelovanja Zajednice tehničke kulture u Istri 
 
Zajednica tehničke kulture Istarske županije obilježila je 70. obljetnicu djelovanja ustanove, u svojim prostorima, u Puli. U svojem 
obraćanju, istarski župan istaknuo je kako su od osnutka Zajednice pa do danas, svijet obilježile brojne promjene, no, one najbrže 
i najveće nastale su upravo na području tehnike i tehnologije i tako obilježile naše društvo u cjelini. Stoga, Zajednica tehničke 



kulture kroz svoje aktivnosti predstavlja glavni temelj brige za ovu izrazito važnu djelatnost i njezin razvoj. Za svoj su doprinos 
razvoju tehničke kulture u Istri i Puli Povelje Hrvatske zajednice tehničke kulture. 
 
Održan prijem za pokretače Istarskog svemirskog programa 
 
Istarski je župan Valter Flego održao prijem za članove Synergy Moon Teama, jedne od pet ekipa finalista u natjecanju Google 
Lunar Xprize za slanje rakete, lendera i rovera na površinu Mjeseca, koje se održava u prosincu ove godine u Kaliforniji, SAD. 
Synergy Moon Team je međunarodna ekipa koju, između ostalih, čine članovi Astronomske udruge Vidulini, ujedno i pokretači 
Istarskog svemirskog programa, prvog hrvatskog svemirskog programa. Sam projekt pitanje je nacionalnog prestiža za Hrvatsku i 
Istru, koje time dobivaju ne samo veliku promociju već i know-how za svemirske misije, što nema nitko drugi na ovom području. 
 
Održan Dan istarskog sporta 
 
Svečanost “Dan istarskog sporta” na kojoj su proglašeni najbolji u 2016. godini u Istarskoj županiji održana je u utorak, 17. 
siječnja u pulskom Domu hrvatskih branitelja. Na svečanosti su uručene i nagrade najuspješnijim školski sportskim društvima, 
najuspješnijem školskom sportskom djelatniku, nagrade za životno djelo kao i posebna priznanja. 
 
Predstavljen Sportski godišnjak Istarske županije za 2016. 
 
Godišnjak izdaje Sportska zajednica Istarske županije i u njemu se nalazi sve ono najbitnije što se u istarskom sportu dogodilo u 
prethodnoj godini. Na 352 stranice uz bogatu ponudu fotografija predstavljene su sve gradske i općinske sportske zajednice te 
strukovni savezi, objavljeni svi najznačajniji rezultati koje su postigli istarski sportaši i klubovi , objavljeni razgovori sa najboljim 
sportašima te predstavljeni zaslužni pojedinci i klubovi. Godišnjak je tiskan u 400 primjeraka i to po sedmi put. 
 
 

 
6. REGIONALNI IDENTITET I KULTURA 

 
 
20 milijuna kuna za revitalizaciju istarskih kaštela Morosini-Grimani i Petrapilosa 
 
U Kaštelu Morosini-Grimani, u Svetvinčentu, održana je prezentacija EU projekta KulTERRA - Revitalizacija istarskih kaštela 
Morosini-Grimani i Petrapilosa, sufinanciranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Benefiti projekta su višestruki, 
prvenstveno po pitanju revitalizacije unutrašnjosti Istre, te očekivanih pozitivnih učinaka za lokalno gospodarstvo, turizam i 



kulturu. Hvalevrijedna je i usmjerenost projekta na osobe s invaliditetom, odnosno pristupačnog turizma, koji je još uvijek, 
nažalost, nedovoljno zastupljen. Integriranim razvojnim programom KulTERRA predviđena je rekonstrukcija i uređenje te 
stavljanje u potpunu funkciju Kaštela Morosini-Grimini i Petrapilosa. Cilj projekta jesu ulaganja u kulturnu baštinu kroz integraciju 
različitih, ali povezanih aktivnosti, kako bi se unaprijedilo upravljanje kulturnim dobrima u Svetvinčentu i Buzetu, ali i kako bi se 
ona stavila u funkciju održivog kulturnog turizma. Vrijednost projekta je 22.594.779,13kn, od toga bespovratnih 19.204.801,29kn, 
a predviđeno trajanje do lipnja 2019. godine. 
 
Svečano potpisan Sporazum o suradnji na projektu ''Kuća fresaka u Draguću'' 
 
Svečanim potpisivanjem Sporazuma o suradnji Upravnog odjela za kulturu i Upravnog odjela za turizam Istarske županije, Općine 
Cerovlje, Turističke zajednice središnje Istre te Povijesnog i pomorskog muzeja Istre na projektu „Kuća fresaka u Draguću“, 
započela je nova faza valorizacije Kuće fresaka. Zajednički cilj svih potpisnika Sporazuma je još jače povezivanje kulture i 
turizma, razvijanje i profesionalizacija kulturnog turizma te promocija i održivost kulturnih znamenitosti Istarske županije. Kuća 
fresaka vrijedan je kulturno-turistički proizvod u čiji je razvoj dosad uloženo 2 milijuna kuna. Namjera projektnih partnera je da 
Kuća fresaka u Draguću djeluje kao Centar za freske koji se vodi kao zaseban odjel pri Povijesnom i pomorskom muzeju Istre u 
Puli. Kuća fresaka postat će tako centar za istraživanja, zaštitu i prezentaciju zidnih slika na području cijele Istre, kao digitalna 
baza podataka o svim zidnim slikama, i ostalim umjetninama i spomenicima kulture vezane za lokalitete sa zidnim slikama te kao 
logistička podrška stručnjacima i znanstvenicima. 
 
Obnova istarske kulturne baštine 
 
Obnova kulturne baštine Istre zahtijeva značajna financijska sredstva pa se radovima pristupa u fazama. U 2017. godini se u 
suradnji s gradovima i općinama i Ministarstvom kulture RH nastavilo sa konzervatorsko-restauratorskim radovima na zaštiti 
kaštela Dvigrad, Paz, Rota , kaštela u Pazinu i kaštela Sipar u Umagu, zaštiti fresaka u  župnoj crkvi Sv.Nikole u Pazinu, u 
samostanu Sv.Mihovila u Kloštru nad Limom i zidnim slikama Poklonca na brdu Sv.Andrije kod Završja, zaštiti muzejske građe iz 
fundusa Arheološkog muzeja Istre, Zavičajnog muzeja Poreštine, Sveučilišne knjižnice u Puli, Povijesnog i pomorskog muzeja 
Istre i Etnografskog muzeja Istre. 
 
Zavičajna nastava  
 
Osnovni cilj projekta Istarske županije pod nazivom Institucionalizacija zavičajne nastave je formiranje institucionalnog oblika 
očuvanja istarskog zavičajnog identiteta odnosno uvođenje zavičajne nastave i tradicijske kulture u predškolske ustanove te 
osnovne i srednje škole na području Istarske županije te očuvanje regionalnog bogatstva i regionalne posebnosti Istre. Temeljem 
iskazanog interesa u pedagoškoj godini 2017./2018. program zavičajnosti bi se provodio u 19 predškolskih ustanova, a zavičajna 



nastava u 38 osnovnih škola i 18 srednjih škola s područja Istarske županije. Dogovoren je i sadržaj  instruktivnog dana koji je 
predviđen da se održi početkom listopada u Etnografskom muzeju Istre u Pazinu. Usvojeno je izvješće vezano uz izdavanje 
knjižice, prijedloga kurikuluma pod nazivom ISTRAživanje - istarski istraživački itinerari / ISTRIAndo - itinerari di ricerca istriani, 
koja je u posljednjoj fazi grafičke pripreme te dogovoren je kraj rujna 2017. godinu kao rok za izradu prijedloga sadržaja 
„Priručnika za zavičajnu nastavu Istarske županije – Regione Istriana“. 
 
Novi stalni postav Etnografskog muzeja Istre  
 
Predstavljen je novi stalni postav Etnografskog muzeja Istre, koji je u svojoj prvoj fazi izniman doprinos muzeologiji u Istri. Postav 
na inovativan, moderan i interaktivna način posjetitelje upoznaje s glavnim obilježjima Istre, a potom pomoću niza mikrokulturnih 
situacija uvodi u specifične istarske svjetove. Kako su time prezentirane različite sredine, posjetitelje se potiče da posjete mjesta 
čija je kultura interpretirana na postavu. Postav je prilagođen i mlađim uzrastima. 
 
Predstavljanje pretiska "Kolana od Statuti"  
 
U Zavičajnom muzeju u Buzetu održana je promocija pretiska najstarijeg sačuvanog rukopisa "Buzetskog statuta" iz 1435. godine. 
Nakon dvigradskog, vodnjanskog i novigradskog statuta, buzetski je statut 4. knjiga u ediciji "Kolana od Statuti”. Projekt "Kolana 
od Statuti" inicirala je i provodi Istarska županija, a slijedeći grad u Istri uključen u njegovu realizaciju je Grad Umag. 
 
Djeca predstavila naučeno u sklopu projekta Zavičajne nastave 
 
U Domu za starije i nemoćne osobe „Alfredo Štiglić“, u Puli, djeca iz DV Dodo, iz Štinjana, predstavila su naučeno u sklopu 
projekta Zavičajne nastave. Djeca su tom prilikom, odjevena u narodne nošenje, plesala balun i pjevala istarske pjesme. Projekt 
Zavičajne nastave iniciran je od strane istarskog župana kako bi djeca učila o svome kraju, istarskim temeljnim vrijednostima, 
bogatoj povijesti i kulturi. Posebno hvalevrijedno je su djeca, za potrebe predstavljanja istarske kulturne baštine, nosila narodne 
nošnje koje je izradila Zaštitna radionica Tekop Nova, za što su Županija i Grad Pula izdvojili 10 tisuća kuna. 
 
Otvoren 4. Festival multikulturalnosti 
 
U Domu hrvatskih branitelja, u Puli, održao se dvodnevni, 4. Festival multikulturalnosti, na kojem je nastupilo 14 udruga koje 
predstavljaju manjinske nacionalne zajednice s područja Istre. Amaterske udruge, zajednice i kulturna društva nacionalnih 
manjina na razini Istarske županije tom su prigodom predstavile svoje kulturno stvaralaštvo, dio tradicije, svoje pjesme, običaje i 
kulturu svog naroda. Prva večer Festivala bila je posvećena programu „Upoznajte kulturnu baštinu nacionalnih manjina“. 
Predstavljena su literarna djela, izložbe likovnih i umjetničkih radova, narodne nošnje i nacionalna jela te ostala bogatstava 



nacionalnih obilježja. Na drugoj su se festivalskoj večeri amaterske udruge nacionalnih manjina predstavile programom „Pjesmom 
i plesom kroz bogatu kulturnu baštinu nacionalnih manjina“. Festival multikulturalnosti organizira se u povodu Dana Europe s 
ciljem promocije istarskog kulturnog bogatstva i međusobnog uvažavanja kroz jačanje suživota, što je jedan od temelja Europske 
unije. 
 
Predstavljen novi koncept suradnje i uređivanja Istrapedije 
 
Istrapedia je nastala nakon Istarske enciklopedije, jednog od najvećih izdavačkih projekata s ovih prostora, sa željom da 
komunikacijski doprije do svake obitelji, imajući posebno u vidu nove tehnološke napretke. U svibnju je predstavljen novi koncept 
suradnje i uređivanja Istrapedije, prve regionalne virtualne enciklopedije. Istrapedia je projekt Istarske županije, kojeg provodi IKA 
u okviru svojeg programa virtualne baštine, a sada i uz partnerstvo Istarskog povijesnog društva. Zajednički kreću u jedno 
oživljavanje i osuvremenjivanje istrapedije, koja će imati svog glavnog urednika i stručnu redakciju, a doživjet će i redizajn u 
vizualnom i sadržajnom smislu. 
 
Započele aktivnosti na projektu „Put istarskih kaštela“ 
 
Projekt „Put istarskih kaštela“ ima za cilj edukativno povezivanje i turističku valorizaciju istarskih utvrda. Uz obnovu kaštela Rota u 
Momjanu, gradit će se i Kuća istarskih kaštela u sklopu navedenog projekta. U pripremi za kandidaturu programa „Put 
sjevernojadranskih kaštela“ na natječaj prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija – Hrvatska 2014. – 2020., u ovoj su godini 
održani brojni informativno-koordinacijski sastanci s gradonačelnicima Grada Buja, Grada Buzeta i  Grada Pazina te načelnicima 
Općina Cerovlje, Kršan, Kanfanar i Svetvinčenat, s predstavnicima Primorsko – goranske županije  i talijanskih regija Friuli 
Venecija Giulia i  Veneto. Projekt je u traženom roku predan na evaluaciju.   
 
Objavljena kapitalna izdanja 
 
U suradnji s Centrom di richerce storiche-Rovigno-Centrom za povijesna istraživanja Rovinj nastavilo se je s aktivnostima na 
provedbi projekta prijevoda na hrvatski jezik i tiska knjige Egidia Ivetića „ Atlante  storico dell' Adiatico orientale“ , kapitalno izdanje 
o Istri  objavljeno na talijanskom jeziku u ediciji Centra di richerche storiche di Rovigno. Sukladno planu projekt će se realizirati do 
kraja 2018. godine. Objavljena je knjiga „ Kiparstvo 2: od 14. do 18. stoljeća” autora Ivana Matejčića,  Predraga Marković i Damira 
Tulića. iz edicije ‘Umjetnička baština istarske crkve – Il patrimonio artistico della chiesa Istriana’, kojom se kroz sedam izdanja 
planira obraditi kiparstvo, slikarstvo i arhitektura istarskih crkava, a zbog iznimnog interesa ponovno je u novih 300 primjeraka 
tiskana knjiga Kiparstvo I: od 4.do 13. stoljeća – Scultura I: dal IV al XIII secolo, autora Ivana Matejčića i Sunčice Mustač. koja 
predstavlja prvu od sedam knjiga iz edicije pod nazivom ‘Umjetnička baština istarske crkve – Il patrimonio artistico della chiesa 
Istriana’.Publikacija je tiskana na hrvatskom i talijanskom jeziku. Prvo izdanje knjige tiskano je u suradnji s Regijom Veneto. 



 
Predstavljena knjiga „Teran u Istri: povijesno, ampelografsko, enološko i pravno gledište“ 
 
U pazinskom Spomen domu održano je predstavljanje knjige „Teran u Istri: povijesno, ampelografsko, enološko i pravno 
gledište/„Teran in Istria: a historical, ampelographic, oenological and legal perspective“, u nakladi Istarske županije. Knjiga 
polemizira sortu i vino teran kroz njegove razne dimenzije - povijesne, pravne, kulturološke i enološke, te ujedno potkrjepljuje 
argumente hrvatske strane da je teran već stoljećima istarska sorta. Govoreći o vinu, teran je uz malvaziju najvažnija istarska 
sorta, te nedvojbeno naš zaštitni znak i dio našeg regionalnog identiteta više od 650 godina. Upravo iz tog razloga, navedena 
knjiga iznimnog je značaja jer donosi jedan sveobuhvatan pregled terana u Istri. 
 
Predstavljeno drugo izdanje knjige “Kiparstvo I - od 4. do 13. stoljeća” 
 
Nakon velikog interesa za knjigom „Kiparstvo I“, predstavljeno je drugo izdanje knjige “Kiparstvo I - od 4. do 13. stoljeća”, 
svojevrsna katalogizacija jednog dijela blaga Istarske županije, odnosno porečko-pulske biskupije. Riječ je o jedinstvenom dijelu 
koji, osim u Zadarskoj biskupiji, ne postoji u Hrvatskoj. Do sada je napravljeno dvije od predviđenih sedam knjiga, a cilj je u 
narednih deset godina cjelokupnu ediciju predstaviti javnosti. Knjiga Kiparstvo I: od 4. do 13. stoljeća – Scultura I: dal IV al XIII 
secolo, predstavlja prvu od sedam knjiga iz kolajne edicija pod nazivom „Umjetnička baština istarske crkve – Il patrimonio artistico 
della chiesa Istriana“. 
 
Predstavljen nosač zvuka i knjižica „SAM ČULAAA!!! Četvrt stoljeća Šjore Špije" 
 
U Čitaonici umirovljenika, u Puli, predstavljen nosač je zvuka i knjižica "SAM ČULAAA!!! Četvrt stoljeća Šjore Špije", projekt u čast 
25 godina radio emisije Šjore Špije. Istarska županija podržala je ovaj projekt kao vrijedan zapis jedne uistinu posebne emisije, 
kroz koju se iščitava posebnost i bogatstvo Istre. Izdanje se sastoji od knjižice uz uvodnu riječ na hrvatskom i talijanskom jeziku u 
kojem se analizira dvadesetpetogodišnji Špijin rad  prvenstveno kroz satiričnu radio emisiju Šjora Špija, a tiskani su i tekstovi 9 
pjesama. 
 
Osnovana Koordinacija vijeća albanske i srpske nacionalne manjine u Istarskoj županiji 
 
U Istarskoj županiji potpisan je Sporazum o osnivanju Koordinacije vijeća albanske i srpske nacionalne manjine u Istarskoj 
županiji. Osnivanje Koordinacije Istarska županija vidi kao dodatnu potvrdu posebnosti Istre, njene multikulturalnosti, 
multietničnosti i suživota. Koordinacija će služiti kao platforma za očuvanje i unapređenje naših nacionalnih, etničkih, kulturnih, 
jezičnih i vjerskih identiteta. Temeljna zadaća Koordinacije je ostvarivanje pune integracije pripadnika albanske i srpske 
nacionalne manjine u društveni, gospodarski i javni život Istarske županije na načelima jednakosti i pozitivne diskriminacije. 



 
Svečano otvoren 9. Festival srpske kulture u Istri 
 
Uz brojne uzvanike i goste jučer je u Srpskom kulturnom centru, u Puli je svečano otvoren 9. Festival srpske kulture u Istri. 
Festival, devetu godinu za redom potvrđuje bogatstvo Istre kao regije, koju, s punim pravom, nazivaju oglednim primjerom 
drugima kad su u pitanju baštinjenje i promocija našeg regionalnog identiteta. Festival je tradicionalno posvećen relevantnim 
imenima srpske kulture i tradicije, a ovogodišnji je bio u čast velike spisateljice, publiciste, prevoditeljice, humanitarke i prve 
akademkinje u Srbiji Isidore Sekulić čiji je život i djelo tom prilikom prikazano u dramskoj izvedbi umjetničke grupe Art Frakcija iz 
Beograda. 
 
Projekt Gajba i tić  
 
Projekt je realiziran u sklopu Koordinacije istarskih muzeja te otvoren 27. travnja 2017. godine u izložbeno-galerijskom prostoru 
Sveta Srca u Puli. Artefakti izložbe protežu se od doba Rimskog carstva do današnjih dana i većinom prate mušku i žensku liniju 
prihvaćanja teme spola i spolnosti. Koordinacija muzeja Istre jedinstveni je primjer okupljanja muzeja u stvaranju i produkciji 
velikih i značajnih izložbi. Po svemu zahtjevna i temom intrigantna izložba plod je trogodišnjeg rada kustosa istarskih muzeja. 
Treba posebno naglasiti da su se uz Koordinaciju istarskih muzeja i mnogobrojne stručne suradnike, na ovoj izložbi angažirali 
Pokrajinski muzej u Kopru, Pomorski muzej u Piranu, Gradski muzeji iz Trsta i Arheološki muzej iz Akvileje. 
 
 

7. UČINKOVITOST ŽUPANIJSKE UPRAVE 
 
 
Istarska županija dobila priznanje za transparentnost županijskog proračuna  
 
Istarska županija dobila je priznanje za transparentnost županijskog proračuna od strane Instituta za javne financije, nakon 
provedenog istraživanja kojim je obuhvaćeno svih 576 lokalnih proračuna u Republici Hrvatskoj, za razdoblje od studenog 2016. 
do ožujka 2017. godine. Budući da se promatrala dostupnost pet proračunskih dokumenata, razina otvorenosti mogla se kretati 
od 0 do 5. Istarska županija osvojila je maksimalan broj bodova za otvorenost i transparentnost svih proračunskih dokumenata. 
Naš cilj je na razumljiv, dostupan i lako pretraživ način omogućiti građanima uvid u temeljne financijske dokumente Županije. Iz 
tog razloga, već nekoliko godina objavljujemo „Proračun u malom“, a budući da težimo uvijek biti bolji, od ove godine pokrenuli 
smo i aplikaciju „Otvoreni proračun“ u sklopu projekta Hrvatske zajednice županija, koja omogućuje građanima praćenje trošenja 
javnog novca po svim razinama. Dobiveno priznanje od strane Instituta dodatna je motivacija da nastavimo i dalje kvalitetno i 
odgovorno raditi kao servis u koji ljudi mogu imati povjerenja te da budemo još bolji. 



 
Istarski župan predstavio vodič za građane „Proračun u malom“ 
 
Istarski župan je na konferenciji za novinare, održanoj u sjedištu Istarske županije, u Puli, predstavio ovogodišnji „Proračun u 
malom: Za kontinuirano unapređenje kvalitete života i društvenog standarda“, treći put zaredom. Ove godine ponovno je uveden 
novitet, točnije aplikacija „Otvoreni proračun“ koja se nalazi na internet stranicama Županije, a omogućuje praćenje prihoda i 
rashoda te rad županijske uprave. Osim vidljivosti i bolje razumljivosti podataka, građani mogu biti suodgovorni za kreiranje 
proračuna jer u svakom trenutku mogu dati mišljenje ili komentar na pojedine stavke. Vodič na jednostavan, pregledan i svima 
dostupan način, građanima i svim zainteresiranima omogućuje upoznavanje sa stanjem financija Istarske županije, kao i ključnim 
projektima koji se financiraju iz proračuna, a dostupna je na službenim stranicama Istarske županije, na hrvatskom i talijanskom 
jeziku. 
 
Nastavak rada na projektu e-Uprave  
 
Prateći suvremene trendove digitalne tehnologije u svijetu, Istarska županija nastavlja projekt e-uprava. U prethodnom razdoblju 
započela je implementacija sustava e-Uprave, a u ovoj godini poduzete su daljnje aktivnosti na projektu poput educiranja 
djelatnika. Cilj je povećanje učinkovitosti i kvalitete u pružanju usluga građanima, odnosno u procesuiranju njihovih mnogobrojnih 
zahtjeva. E-uprava omogućit će brže pretvaranje Županije u servis građana, smanjivanje cijene i olakšavanje javnih usluga, dati 
će poticaj razvoju ekonomije zasnovane na znanju, ubrzati procese donošenja odluka, kao i osigurati efikasnost i efektivnost rada 
Županijske uprave na svim razinama. 
 
Istarski župan održao koordinaciju načelnika istarskih općina 
 
Istarski župan krajem lipnja je održao koordinaciju s načelnicima Istarske županije na kojoj su predstavljeni projekti od 
županijskog značaja, a u koje se istarske općine mogu uključiti. Na koordinaciji se govorilo o novoj Općoj bolnici Pula, 
Županijskom centru za gospodarenje otpadom Kaštijun, projektu unapređenja cestovnih biciklističkih prometnica te razvojnom 
projektu Ekoregije/Bioregije Istra. Župan Flego istaknuo je kako želi i otvoren je za maksimalnu suradnju sa svim predstavnicima 
lokalne samouprave u istri, bez obzira na stranačku pripadnost. Cilj je ojačati suradnju Županije i općina, realizirati projekte od 
interesa za sve istarske građane te na taj način razvijati svaki dio Županije 
 
Održan sastanak s predstavnicima seoske zajednice Ćićarije 
 
Istarski župan održao je sastanak s predstavnicima sela Ćićarije, koji su pokrenuli niz sudskih postupaka u cilju zaštite i očuvanja 
seoskih zajednica. Spomenute su zajednice preko 180 godina očuvale svoj status kao specifični oblik privatnog vlasništva. Župan 



je pružio punu podršku predstavnicima seoske zajednice Ćićarije u njihovim nastojanjima rješavanja ove dugogodišnje 
problematike. Na kraju sastanka usuglašeni su zaključci koji su potom upućeni predsjedniku Hrvatskog sabora. 
 
Održan sastanak s predstavnicima Udruge općina u RH 
 
Istarski župan Valter Flego i predstavnici istarskih općina održali su zajednički sastanak s predstavnicima Udruge općina u 
Republici Hrvatskoj. Cilj susreta je bio predstavljanje rada i aktivnosti Udruge, kao i razgovor o aktualnim pitanjima od interesa za 
lokalnu samoupravu. Stav je Istarske županije da samo zajedno, općine mogu artikulirati i braniti svoje stavove, zalagati se za 
zajedničke interese te nastupati spram državne vlasti. Teme razgovora bile su reforma lokalne samouprave i poljoprivredno 
zemljište. Udruga općina osnovana je s primarnim ciljem promicanja interesa općina, a danas okuplja 300 od 428 hrvatskih 
općina. 
 
Istarski župan na 1. kolegiju župana u Hrvatskoj zajednici županija 
 
Krajem lipnja održan je prvi sastanak hrvatskih župana nakon lokalnih izbora, a na kojem je ključna tema bio prijedlog novog 
Zakona o financiranju JL(R)S koji Vlada RH planira donijeti najesen. Istarski župan tom prilikom je istaknuo kako država mora 
uspostaviti pravedniji način dodjele sredstava općinama, gradovima i županijama te prestati kažnjavati one koje su najuspješniji, 
budući da su takve županije nositelji su regionalnog, ali i državnog razvoja. Osvrnuo se i na važnost pokretanja procesa 
decentralizacije koji bi županijama omogućio bolje, brže i učinkovitije upravljanje vlastitim razvojem. Župani su na sastanku 
usuglasili stav oko navedenog zakona, a koji je potom predstavljen predsjedniku Vlade RH. 
 
Održana konferencija za novinare Povjerenstva za ravnopravnost spolova Istarske županije 
 
U povodu obilježavanja 8. ožujka - Dana žena, u sjedištu Istarske županije, u Puli, održana konferencija za novinare Povjerenstva 
za ravnopravnost spolova Istarske županije. Kako je istaknuto, Istarska županija je regionalna vlast koja visoko vrednuje 
ravnopravnost spolova, te ju promiče, ne samo deklarativno, već i svakodnevno u praksi. Vodeća smo županija u Hrvatskoj 
prema zapošljavanju žena na rukovodećim pozicijama. Od 28 čelnih mjesta u Istarskoj županiji, na njih 17 su žene, što čini više 
od 60 posto. Također, Istarska županija posebnu brigu vodi o ravnopravnosti spolova te zastupljenosti žena u radu Županije, 
budući da čine 74,4 posto zaposlenih u Istarskoj županiji. Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Istarske županije za cilj ima 
promicati ravnopravnost, solidarnost, pravednost i vladavinu prava, kao ustavne i temeljne društvene vrednote. 
 
Svečano obilježen Dan istarskog statuta 
 
Povodom Dana istarskog statuta, u povijesnom zdanju Istarske sabornice u Poreču, održana je sjednica Istarskog sabora. 



Svečanošću se obilježio dan 30. ožujak 1994. godine kada je usvojen Statut, temeljni dokument koji određuje prava i obveze 
građana Istre te predstavlja odraz multikulturalnosti, višejezičnosti i očuvanja istarske tradicije. Svečanosti su prisustvovali brojni 
uzvanici iz političkog, gospodarskog, kulturnog, vjerskog i društvenog života. Ovom su prigodom dodijeljena i najviša istarska 
godišnja priznanja, Plaketa i Grb Istarske županije. Plaketa je dodijeljena Hrvatskoj donorskoj mreži koja je uručena njenom 
predsjedniku dr. Nikoli Zgrabliću. Grb Istarske županije dodijeljen je Uljaniku, a preuzeo ga je član Uprave Marinko Brgić. Poznati 
kipar Gualtiero Mocenni je, pak, proglašen počasnim građaninom Istre. Svečanosti su prisustvovali i župan Primorsko-goranske 
županije Zlatko Komadina, izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Ivan Bubić, izaslanik Predsjednice Republike 
Hrvatske Anton Kliman i porečko-pulski biskup Dražen Kutleša. Tijekom sjednice je prikazan informativni video o najvažnijim 
županijskim projektima u protekle četiri godine. 
 
Obilježen Dan pobjede nad fašizmom i Dan Europe 
 
U Titovom parku, u Puli, tradicionalno su položeni vijenci na Spomenik palim borcima i žrtvama fašizma Istre čime je svečano 
obilježen Dan pobjede nad fašizmom, ujedno i Dan Europe. Vijence su položili istarski župan Valter Flego, pulski gradonačelnik 
Boris Miletić, predstavnici Saveza antifašista Istarske županije, Udruge antifašističkih boraca Grada Pule, te Društva Josip Broz 
Tito - Pula. 
 
Održana konstituirajuća sjednica Skupštine Istarske županije 
 
Na konstituirajućoj sjednici Skupštine Istarske županije u pazinskom Spomen domu svečano su prisegnuli županijski vijećnici. 
Time su službeno započeli četverogodišnji mandat u županijskom predstavničkom tijelu nakon pobjede na održanim lokalnim 
izborima. Na svečanoj sjednici prisutnima se obratio župan Valter Flego koji je vijećnike pozvao na zajedništvo, transparentan i 
otvoren rad, te konstruktivnu raspravu kako bi svi dali svoj doprinos radu Skupštine Istarske županije. 

 

 
ZAKLJUČAK 

 
Prva polovica 2017. godine obilježena je održavanjem lokalnih izbora u Hrvatskoj na kojima smo dobili povjerenje istarskih građana za 
nastavak provođenja naše politike i u idućem četverogodišnjem mandatu. U razdoblju koje je prethodilo izborima neumorno smo radili na 
dobrobit svih građana regije, a ostvareni rezultat na izborima nam je dodatna motivacija da još jače upregnemo snage. Pred nama je puno 
započetih projekata koje treba završiti, te puno novih koje ćemo tek započeti.   
 
Sve zacrtane ciljeve za ovo izvještajno razdoblje realizirali smo prema planu i proračunu, zaslugom odgovornog i racionalnog rada županijske 
uprave. Uvjeren sam da smo u konačnici postignuli uspjeh na svim područjima, o čemu govore brojni uspješni realizirani projekti, podatci i 



rezultati raznih istraživanja.  
 
Premda su u čitavoj državi vidljivi, doduše spori, pozitivni pomaci na području gospodarstva, još uvijek se nalazimo u osjetljivom stanju 
prekomjernog deficita te izrazito visokog vanjskog duga, kao i nestabilnog zakonodavnog okvira u kojem se konstatno mjenja porezna politika. 
Navedeno svakako utječe na konkurentnost cijele države, kao i mogućnosti privlačenja novih investicija. Od dolaska nove Vlade, puno je bilo 
govora o decentralizaciji, a posebno se ta tema nametnula kao politički prioritet gotovo svih stranaka u vrijeme izborne kampanje za lokalne 
izbore.  
 
U Istarskoj županiji čvrsto stojimo iza stava da je jedini ispravan put za razvoj svih regija upravo suštinska decentralizacija zemlje koja će 
svima omogućiti nesmetan razvoj, uvažavajući specifičnosti svake regije. Ostaje za vidjeti koliko će obećane promjene u smjeru 
decentralizacije biti ispunjene, no već predloženi novi model raspodjele poreza na dohodak između gradova i općina, županija, 
decentraliziranih funkcija i fonda izravnanja daje naslutiti kako se ide prema daljnjoj marginalizaciji uloga županija. Naime, isti umanjuje fiskalni 
kapacitet i razvojni potencijal županija te se se ne osiguravaju potrebna proračunska sredstva za koja su već preuzete dugoročne obveze.  
 
Ovo je četvrta izmjena poreznog okvira u četiri godine, čime se nastavlja stvarati nesigurnost i neizvjesnost u funkcioniranju županije. 
Konkretno, prema predloženom modelu, Istarska županija će izgubiti 8 milijuna kuna izvornih prihoda što uvelike otežava planiranje investicija, 
te preuzimanje obveza, a nesumnjivo će usporiti naš daljnji rast i razvoj. Stoga, na inicijativu istarskog župana, Hrvatska zajednica županija 
predložit će Ministarstvu financija da poveća nenamjenski „izvorni“ prihod županija na stopu od 20 posto. Traženom stopom izdvajanja 
sredstava županijama bi se omogućila daljnja ulaganja u razvojne programe i projekte. Smatramo da država mora uspostaviti pravedniji način 
dodjele sredstava općinama, gradovima i županijama te prestati kažnjavati one koje su najuspješniji. Takve županije, poput Istarske, nositelji 
su regionalnog, ali i državnog razvoja. 
 
Unatoč svim navedenim izazovima, Istarska je županija i ove godine ostvarila rezultat koji su među najuspješnijima u državi, osobito po pitanju 
indeksa gospodarske snage, ostvarenog BDP-a po stanovniku, turističkih rekordnih rezultata, vrijednosti izvoza naših poduzetnika, a 
zabilježena je i rekordno niska stopa nezaposlenosti od 2,8 posto. 
 
Trenutno su u pripremi i provedbi projekti vrijedni milijardu kuna, od kojih su oni najznačajniji nastavak izgradnje i opremanje nove Opće 
bolnice u Puli,  projekt rekonstrukcije i dogradnje staračkih domova u Raši, Rovinju, Novigradu i Puli, rekonstrukcija i obnova škola i školskih 
dvorana diljem županije, nadogradnja kampusa Sveučilišta Jurja Dobrile, opremanje dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije OB Pula te projekt 
izgradnje sustava navodnjavanja poljoprivrednih površina Červar Porat-Bašarinka.  
 
U cilju daljnjeg razvoja gospodarstva, te poljoprivrede i ruralnog razvoja i u ovom izvještajnom razdoblju nastavili smo provoditi čitav niz 
aktivnosti, programa i mjera i to od poticanja razvoja i unapređivanja ulagačke klime i poduzetničkog okruženja, subvencija kamata na 
poduzetničke kredite, bespovratnih potpora poduzetnicima i poljoprivrednicima za uvođenje novih tehnologija i proizvoda, kao i razvoja sustava 



kvalitete, potpora obrazovanju za poduzetništvo i zapošljavanje, do pomoći gradovima i općinama za razvoj i izgradnju kvalitetne infrastrukture 
 
Na području gospodarstva, posebno bih izdvojio program „Poduzetnik Istarska županija 2017.“, kojim sufinanciramo dio kamata na kredite za 
nove investicije i trajna obrtna sredstva, s fondom od 60 milijuna kuna, te veliki uspjeh naših LAG-ova i LAGUR-a koji su za provedbu svojih 
lokalnih razvojnih strategija osigurali preko 77 milijuna kuna iz programa Ministarstva poljoprivrede.Također, osigurali smo 104, 2 milijuna kuna 
za projekt Sustava navodnjavanja Červar Porat-Bašarinka te započeli aktivnosti na projektu Istra BIO regija, a velikim zalaganjem u tijelima 
EU, istarskim je vinarima omogućeno da ponovno koriste naziv teran za svoje vino. 
 
Na području obrazovanja kao najveće projekte izdvojio bih onaj nadogradnje Sveučilišnog kampusa u Puli te ulaganja od gotovo 10 milijuna 
kuna za obnovu osnovnih i srednjih škola, nastavak projekta MOZAIK 2 i MOZAIK 3 te daljnje aktivnosti na realizaciji projekata Centara za 
kompetencije u turizmu i znanosti. 
 
U zdravstvu su realizirana znatna ulaganja poput nastavka radova na Općoj bolnici u Puli, dogradnji Doma za starije i nemoćne osobe 
„Domenico Pergolis“ u Rovinju, budućoj gradnji nove zdravstvene ispostave u Vodnjanu te je otvoreno Savjetovalište za prehranu u Zavodu za 
javno zdravstvo Istarske županije, a u sklopu Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ jedinstvena medicinsko- terapeutska 
plaža na Jadranu.  
 
Regionalni identitet Istre i njegovanje njezine kulturne baštine jedan su od naših prioriteta i u ovom razdoblju te je nastavljeno s brojnim 
projektima za revitalizaciju i valorizacije iste, poput projekta „Kulterra“ i „Kultouristra“,  „Put istarskih kaštela“ i Kuće fresaka u Draguću. 
Posebno važan nam je projekt Zavičajne nastave za koji postoji sve veći interes škola diljem Istre. 
 
Većina navedenih projekata realizira se bespovratnim sredstvima EU fondova te je trenutno u provedbi 132 projekta koji su vrijedni 155 
milijuna eura, a zaključno s 30. lipnjem, kandidirali smo još 17 novih projekata, vrijednih 31 milijun eura. Isti se odnose na prekograničnu 
suradnju, program u kojem je Istarska županija najaktivnija regija, a dosad i jedna od najuspješnijih.  
 
U našem radu glavne smjernice pri planiranju i izvršavanju Proračuna za 2017. godinu bile su odgovornost, racionalnost te  transparentnost, 
što je prepoznato i od strane Instituta za javne financije, koje nam je dodijelilo priznanje za transparentnost proračuna. Od ove godine uveli 
smo i aplikaciju „Otvoreni proračun“ koja se nalazi na internet stranicama Županije, a omogućuje praćenje prihoda i rashoda te rad županijske 
uprave. Dobiveno priznanje od strane Instituta dodatna je motivacija da nastavimo i dalje kvalitetno i odgovorno raditi kao servis u koji ljudi 
mogu imati povjerenja te da budemo još bolji. 
 
Iako se još uvijek nalazimo u situaciji gospodarskog oporavka, u Istri su vidljivi brojni pozitivni ekonomski indikatori koji potvrđuju stabilnost 
našeg gospodarstva. Mjere smo poduzimali u suradnji sa istarskim gradovima i općinama dale su rezultate te su anulirale negativne učinke 
ekonomske krize. U prilog tome govori činjenica kako je danas na području Županije najsnažnija prerađivačka industrija koju slijedi trgovina, a 



zatim turizam. Upravo je ta diverzifikacija ekonomije ključan faktor za njezin rast i razvoj, na čemu neumorno radimo. Zajedno sa istarskim 
gradovima i općinama, stoga, nastavljamo sa provedbom gospodarskih mjera koje imaju za cilj poticanje i pružanje podrške istarskom 
gospodarstvu, dok ćemo kroz sinergiju s privatnim sektorom osigurati daljnje pozitivne rezultate.  
 
Naš uspjeh potvrđuje da znamo upravljati vlastitim razvojem, da znamo pripremati i uspješno realizirati europske projekte te provoditi zacrtanu 
politiku koja je dugoročna, strateška, i održiva.  
 
Stoga se i u narednom razdoblju nastavljamo snažno zalagati da nam država osigura veće ovlasti, praćene financijskim sredstvima, kako bi 
mogli biti još uspješniji. Za daljnji, još brži rast gospodarstva nužno je da država stabilizira porezni okvir te omogući efikasnije pravosuđe. 
Unatoč proklamiranoj decentralizaciji, još uvijek spadamo u visoko centralizirane države članice. Kao razini najbližoj građanima, važno je u tom 
procesu omogućiti lokalnoj i regionalnoj samoupravi veću autonomiju u upravljanju svojim resursima. A ona se može postići samo daljnjom 
decentralizacijom koja će osigurati veći regionalni razvoj i kvalitetnije javne usluge. 
 
Sva nastojanja i inicijative Istarske županije, koje smo poduzimali s ciljem rasta i razvoja na svim područjima, zasigurno su pomogle našim 
gospodarstvenicima i građanima da budemo županija ugodna za život i poslovanje.  
 
Posebna pažnja u izvještajnom razdoblju bila je usmjerena na provođenje niza poticajnih aktivnosti i odgovarajućih mjera u gospodarstvu, 
malom i srednjem poduzetništvu; investicijama u zaštitu okoliša i infrastrukturu, poljoprivredi i ribarstvu; ulaganjem u zdravstvo i školstvo te 
kulturu. Svi projekti iskazani u ovom Izvješću, razvojni su i strateški, s ciljem omogućavanja većeg standarda istarskih građana, bolje kvalitete 
života i rada te kvalitetnijih usluga na području Istarske županije.  
 
U nadolazećem razdoblju nastavljamo s ulaganjima u kvalitetnu infrastrukturu, poticajnim mjerama u gospodarstvu, pripremom i kandidiranjem 
EU projekata i općenito s ravnomjernim razvitkom čitave Istre kako bi sve naše aktivnosti ostvarile svoju svrhu, odnosno unaprijedile cjelokupni 
životni standard naših građana. 
 
U ovom Izvješću iznesene su važnije i značajnije aktivnosti i poslovi u obavljanju izvršne vlasti u polugodišnjem izvještajnom razdoblju, a koji 
su bili u funkciji uspješnog ostvarivanja postavljenih razvojnih ciljeva kao i funkcioniranja Istarske županije kao jedinice regionalne samouprave. 
Još jednom ističem da izvješće nije rađeno sa zadaćom i sadržajem izvješća o svim ili pojedinim djelatnostima iz nadležnosti županije, jer za to 
služe posebna izvješća koja se daju u propisanim rokovima ili ovisno o potrebama pojedinog razdoblja, kao i drugi oblici izvješćivanja.  
 
Ostvareni rezultati navedeni u ovom Izvješću postignuti su zajedničkim radom i djelovanjem svih županijskih upravnih tijela i njenih institucija, 
te trgovačkih društava i agencija, sve uz neophodnu suradnju sa Županijskom skupštinom. Stoga, koristim priliku da se posebno zahvalim svim 
mojim suradnicima, Županijskoj skupštini i vijećnicima na korektnosti, dobroj suradnji i konstruktivnim primjedbama i prijedlozima. Ovim putem 
se zahvaljujem i svima onima koji su na bilo koji način svojim radom i zalaganjem doprinijeli postignutim rezultatima Istarske županije. Sve 



navedeno omogućit će kontinuirano unapređenje kvalitete života i društvenog standarda građana, a Istri da i dalje bude svjetionik razvoja u 
Hrvatskoj. 
 
 



 
PRILOG 1 - ORGANIZACIJSKA STRUKTURA ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
 

           
 
 



PRILOG 2 - AKTI ŽUPANA ISTARSKE ŽUPANIJE 

 
POPIS AKATA ŽUPANA Istarske županije  
 

U razdoblju od 01. 01. 2017. do 30. 06. 2017. održane su 2 sjednice Kolegija. 
Župan je donio 371 akt, a od toga 111 akta upućena su na razmatranje i donošenje Skupštini Istarske županije. 
 
 
siječanj 
AKTI ŽUPANA  -  36 
AKTI PREMA SIŽ -  10 
SVEUKUPNO  -  46 
 
veljača 
AKTI ŽUPANA  -  36 
AKTI PREMA SIŽ -    0 
SVEUKUPNO  -  36 
 
ožujak 
AKTI ŽUPANA  -  52 
AKTI PREMA SIŽ - 106 
SVEUKUPNO  - 158 
 
travanj 
AKTI ŽUPANA  -  60 
AKTI PREMA SIŽ -    5 
SVEUKUPNO  -  65 
 
svibanj  
AKTI ŽUPANA  -  45 
AKTI PREMA SIŽ -    0 
SVEUKUPNO  -  45 
 
lipanj 



AKTI ŽUPANA  - 31 
AKTI PREMA SIŽ -   0 
SVEUKUPNO  - 31 
 
siječanj – lipanj 
AKTI ŽUPANA  - 260 
AKTI PREMA SIŽ - 111 
SVEUKUPNO  - 371 
 
 
AKTI ŽUPANA – 12. siječnja 2017. godine 
 
1. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni natječaj za financiranje projekata iz područja zdravstva i 

socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2017. godinu 
2. Zaključak o određivanju ustanove koja će osigurati koordinatore djelatnosti palijativne skrbi na primarnoj razini zdravstvene zaštite u 

Istarskoj županiji 
3. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora Istarskih domova zdravlja u Ispostavi Rovinj, M. 

Benussija 6, za obavljanje zdravstvene djelatnosti izvan mreže javne zdravstvene službe i utvrđivanje elemenata natječaja 
4. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Istarske županije za 2017. godinu namijenjenih financiranju 

projekata/programa udruga i društva nacionalnih manjina  
5. Odluka o broju i visini stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj županiji u akademskoj godini 2016./17. 
6. Zaključak o raskidu ugovora o koncesiji s Darkom Caruzzi, djelatnost obiteljske (opće) medicine, Vrsar, 
7. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku nabave ispod zakonskog praga za usluge održavanja i popravka 

osobnih računala, periferne i računalne opreme, 
8. Odluka o odabiru ponude za nabavu sredstva za čišćenje, 
9. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga stručnog nadzora nad rekonstrukcijom i dogradnjom doma za starije i nemoćne osobe 

„Domenico Pergolis“ – Rovinj, 
10. Odluka o načinu raspodjele sredstava za sufinanciranje materijalnih troškova rada Klubova studenata Istre iz Proračuna Istarske županije 

za 2017. godinu, 
11. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga održavanja i popravka rashladnih skupina i centralnog grijanja, 
12. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga geodetskih poslova u rekonstrukciji i dogradnji doma za starije osobe Domenico Pergolis 

Rovinj, 
13. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave ispod zakonskog praga za uslugu izrade Elaborata zaštite okoliša za potrebe 

postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš Sustava javnog navodnjavanja Petrovija, 



 
 

AKTI ŽUPANA – 18. siječnja 2017. godine 
 

1. .Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu, 
2. Prijedlog IV. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarstvo Istarske županije, 
3. Prijedlog Odluke o dodjeli de minimis potpore projektu Istra Inspirit u 2017. godini i prijedlog Ugovora o isplati subvencije za provedbu 

zajedničkog projekta Istra Inspirit, 
4. Prijedlog odluke o dodjeli pojedinačnih državnih potpora u 2017. godini za zaštitnu radionicu Tekop Novu Pula, 
5. Upute o načinu komunikacije, financiranja, izvještavanja i drugih aktivnosti između Istarske županije i  

 Proračunskih korisnika  

 Vijeća i predstavnika nacionalnih manjina 

 Izvanproračunskog korisnika 
6. Prijedlog Zaključka o dodjeli sredstava Ustanovi CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE MATERIJALA ISTARSKE ŽUPANIJE METRIS u  2017. 

godini, 
7. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u provedbi postupka nabave ispod zakonskog praga za usluge čišćenja poslovnih 

prostorija Istarske županije za 2017.godinu, 
8. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u provedbi postupka nabave ispod zakonskog praga za fotokopirni papir, 

omotnice i registratore u 2017.godini, 
9. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u provedbi postupka nabave ispod zakonskog praga za ostali uredski   materijal i 

potrepštine u 2017.godini, 
10. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave male vrijednosti za nabavu radova na obnovi ovojnice srednje škole 

Mate Blažine Labin, 
11. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude  za nabavu bagatelne vrijednosti – Usluge računalne potpore (Održavanje, nadogradnja i redizajn 

web stranica), 
12. Odluke o provođenju Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika 

srednjih škola u razdoblju siječanj-lipanj 2017. godine, 
13. Odluka o kriterijima za vrednovanje programa udruga nacionalnih manjina i manifestacija kojima se obilježava manjinska kultura i tradicija 

 
 

AKTI ŽUPANA – 18. siječnja 2017. godine (upućeni prema SIŽ) 
 

1. Suglasnost na odluku upravnog vijeća Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj na potpisivanje ugovora za radove na 
rekonstrukciji i dogradnji Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj, 



2. Prijedlog odluke o produljenju trajanja Županijske razvojne strategije Istarske županije 2011.-2014. do usvajanja nove, 
3. Prijedlog odluke o produljenju rokova provedbe mjera za unapređenje poljoprivredne proizvodnje i Strateškog programa ruralnog razvoja 

Istarske županije 2008. do 2013. godine za period do kraja 2017. godine, 
4. Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru na području Savudrijske vale (Grad Buje) zbog prestanka pravne osobe 

ovlaštenika koncesije APPARO III d.o.o. Umag, 
5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog  korištenja postojeće luke posebne 

namjene- sportska luka „PUČ“ Pomer, 
6. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru u Istarskoj županiji, 
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju Upravnog vijeća Lučke uprave Rabac, 
8. Prijedlog Rješenja o dopunama Rješenja o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Istarske županije, 
9. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Muzejskog vijeća Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria, 
10. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Istarske županije 
 

 
AKTI ŽUPANA – 20. siječnja 2017. godine 
 

1. Odluka o o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa i/ili projekata u području odgoja, obrazovanja, sporta, 
tehničke kulture, temeljem javnog poziva za prijavu programa za sufinanciranje materijalnih troškova rada Klubova studenata Istre iz 
Proračuna Istarske županije za 2017.  

2. Odluka o poništenju postupka javne nabave usluge izrade i izdavanja priloga u dnevnim novinama u svrhu informiranja o aktualnim 
temama iz djelokruga rada Istarske županije 

 
 
 
AKT ŽUPANA – 25. siječnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga održavanja i popravka osobnih računala, periferne i računalne opreme, 
2. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na odluku o nabavi UZV color doppler uređaja za Odjel za radiologiju Opće bolnice Pula, 
 
 
AKTI ŽUPANA – 30. siječnja 2017. godine 
 

1. Plan prijema u službu upravnih tijela Istarske županije za 2017. godinu, 
2. Plan prijema na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Istarske županije za 2017. godinu, 



3. Zaključak o objavi javnog poziva za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim 
tijelima Istarske županije, 

4. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Istarske županije za 2017. godinu namijenjenih financiranju projekata 
udruga iz područja međunarodnih aktivnosti te sufinanciranju projekata odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i 
drugih programa međunarodne suradnje, 

5. Izmjene Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije 
6. Natječaj za dodjelu stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj županiji za akademsku godinu 2016./17. 

 
 
 
AKTI ŽUPANA  -  36 
AKTI PREMA SIŽ -  10 
SVEUKUPNO  -  46 
 
 
AKTI ŽUPANA – 03. veljače 2017. godine 
 
1. Odluka o Planu nabave Istarske županije u proračunskoj 2017. godini, 
2. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga pranja i čišćenja službenih automobila u 2017. godini, 
3. Zaključak o prihvaćanju Smjernica za izradu Procjene rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Istarske županije, 
4. Zaključak o prihvaćanju Ugovora o dodjeli kapitalne pomoći Trgovačkom društvu AZRRI d.o.o. Pazin za kreditne obveze preuzete prije 

01.srpnja 2013.godine, 
5. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata/programa putem Javnog natječaja za financiranje projekata 

programa udruga u okviru Programa javnih potreba poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede Istarske županije za 2017. 
godinu 

6. Odluka o otpisu naknade za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici upisanih u očevidnik brodica, odnosno upisnik jahti na dan 
31.12.2016. godine, 

7. Odluka o rashodu dugotrajne materijalne imovine na dan 31.12.2016. godine, 
8. Odluka o odabiru ponude za nabavu prehrambenih proizvoda i pića za potrebe čajne kuhinje, 
9. Odluka o odabiru ponude za nabavu aparata i vode za piće, 
10. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu IŽ za 2016. godinu, 
11. Zaključak o davanju suglasnosti na Financijski plan Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije“ za 2017. godinu, 
12. Zaključak o davanju suglasnosti na Program rada Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije“ za 2017. godinu 
 



 
AKTI ŽUPANA – 10. veljače 2017. godine 
 
1. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa/projekata - Javnog poziva za dodjelu bespovratnih financijskih 

sredstava za  sufinanciranje projekata/programa iz područja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede koje dodjeljuje 
Istarska županija za 2017. godinu namijenjenih JLS, znanstveno-obrazovnim i istraživačkim institucijama, turističkim zajednicama, 
zadružnim asocijacijama, strukovnim komorama i komorskim udruženjima, gospodarsko-interesnim udruženjima, agencijama u 
poljoprivredi i ustanovama 

2. Odluka o dodjeli nagrade BOOKtiga za razdoblje od 01. veljače 2016. do 31. siječnja 2017. godine, 
3. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu ostalog uredskog materijala i potrepština, 
4. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu fotokopirnog papira, omotnica i registratora, 
5. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge čišćenja poslovnih prostorija 
6. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave tonera za 2017. godinu 
7. Odluka o pokretanju postupka  nabave ispod zakonskog praga, za usluge tiskanja službenih novina Istarske županije - Bollettino ufficiale 

della Regione Istriana   
8. Zaključak o dodjeli sredstava Istarskoj regionalnoj energetskoj agenciji za energetske djelatnosti d.o.o. Labin (IRENA) u  2017. godini, 
9. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Istarskoj razvojnoj agenciji- IDA d.o.o. u 2017. godini za provođenje Programa edukacije za 

poduzetnike 
 
AKTI ŽUPANA – 17. veljače 2017. godine 
 
1. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Istarske županije za 2017. godinu, 
2. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za predmet nabave: usluge čišćenja poslovnog prostora Upravnog odjela za poljoprivredu, 

šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije, 
3. Izmjene i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije, 
4. Zaključak o donošenju Programa poticanja turističkih manifestacija u 2017. godini i objavi Javnoga poziva za dodjelu potpora, 
5. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge Izrade elaborata za novelaciju zona sanitarne zaštite Istarske županije, 
6. Zaključak o izmjenama i dopunama Zaključka o objavi javnog poziva za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja 

radnog odnosa u upravnim tijelima Istarske županije 
 
 
AKTI ŽUPANA – 21. veljače 2017. godine 
 
1. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave male vrijednosti za usluge  izrade i izdavanja priloga u dnevnim 



novinama u svrhu informiranja o aktualnim temama iz djelokruga rada Istarske županije 
2. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u provedbi postupka nabave ispod zakonskog praga za usluge nadogradnje 

diskovnog prostora storage sustava, 
3. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja nabave ispod zakonskog praga, za usluge izrade projektne dokumentacije za 

uređenje Kuće istarskih kaštela u Momjanu, 
 

 
AKTI ŽUPANA – 28. veljače 2017. 

1. Odluka o o visini odobrenih sredstava za sufinanciranje materijalnih troškova rada Klubova studenata Istre iz Proračuna Istarske 
županije za 2017. godinu 

2. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave ispod zakonskog praga za dobavu i ugradnju opreme za seizmički 
monitoring nasute brane akumulacije Bakranjuša - Sustav javnog navodnjavanja Valtura, 

3. Odluka o osnivanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata/programa putem Javnog natječaja za financiranje kulturno 
umjetničkih projekata/programa udruga nacionalnih manjina i drugih neprofitnih organizacija u okviru Programa javnih potreba 
nacionalnih manjina Istarske županije – Regione Istriana za 2017. godinu 

4. Zaključak o imenovanju projektnog tima za implementaciju EU projekta DA-SPACE u okviru Dunavskog Interreg prekograničnog 
programa, 

5. Odluka o predlaganju člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „KAŠTIJUN“ d.o.o. za gospodarenje otpadom sa sjedištem u Puli, 
6. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata pristiglih na Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu 

sredstava udrugama za međunarodne aktivnosti i sufinanciranje projekata odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i 
drugih programa međunarodne suradnje za 2017. godinu 

 
 

AKTI ŽUPANA  -  36 
AKTI PREMA SIŽ -    0 
SVEUKUPNO  -  36 
 
 
 

AKTI ŽUPANA – 03. ožujka 2017. godine 
 
1. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Turističko- ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč, 
2. Rješenje o  imenovanju članova Školskog odbora Gimnazije Pula, 
3. Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku nabave  procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 20.000,00 kn, a 



manje od 100.000,00 kn za nabavu Elaborata analize tržišta za uzgoj i preradu ljekovitog, aromatičnog i začinskog bilja 
4. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Okvirnog sporazuma za ustupanje radova 

izvanrednog održavanja županijske ceste ŽC 5187, dionica Cestarska kuća Bale – Barbariga, s ponuditeljem Cesta d.o.o. Pula, 
5. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Okvirnog sporazuma za ustupanje radova 

izvanrednog održavanja županijske ceste ŽC 5042, dionica Tićan–Višnjan, s ponuditeljem Cesta d.o.o. Pula, 
6. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Ugovora o izvođenju radova na izvanrednom 

održavanju županijske ceste ŽC 5040, dionica Tar – Rogovići u Taru, s ponuditeljem Cesta d.o.o. Pula, 
7. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Ugovora o izvođenju radova na izvanrednom 

održavanju županijske ceste ŽC 5072, dionica Žbandaj – Sveti Lovreč u Žbandaju, s ponuditeljem Istarske ceste d.o.o., Pula, 
8. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluga upravljanja arhivskim i registraturnim gradivom, 
9. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge tiskanja službenog glasila Istarske županije – Bollettino ufficiale della Regione 

Istriana, 
10. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave male vrijednosti za nabavu radova na obnovi 

ovojnice srednje škole Mate Blažine Labin, 
11. Zaključak o imenovanju projektnog tima za implementaciju projekta SIMPLA, 
12. Zaključak o imenovanju projektnog tima za implementaciju EU projekta DA-SPACE u okviru Dunavskog Interreg prekograničnog programa, 
13. Zaključak o imenovanju projektnog tima za implementaciju strateškog projekta LIFE SEC ADAPT u okviru Programa Life, 

 
 
AKTI ŽUPANA – 13. ožujka 2017. godine 

 
1.  

a) Izvješće o radu Upravnog Stručne službe Skupštine Istarske županije za 2016. godinu, 
b) Izvješće o radu Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu, 
c) Izvješće o radu Upravnog odjela za turizam Istarske županije za 2016. godinu, 
d) Izvješće o radu Upravnog odjela za kulturu Istarske županije za 2016. godinu, 
e) Izvješće o radu Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu za 2016. godinu, 
f) Izvješća o radu Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije za 2016. godinu  
g) Izvješće o radu Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije za 2016. godinu, 
h) Izvješće o radu Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine Istarske županije za 2016. godinu, 
i) Izvješće o radu Upravnog odjela za gospodarstvo Istarske županije za 2016. godinu, 
j) Izvješće o radu Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije za 2016. godinu, 
k) Izvješće o radu Upravnog odjela za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, prostorno uređenje i gradnju Istarske 

županije za 2016. godinu, 



l) Izvješće o radu Službe za javnu nabavu Istarske županije za 2016. godinu, 
m) Izvješće o radu Službe za unutarnju reviziju Istarske županije za 2016. godinu, 

2. Rješenje o imenovanju predstavnice Istarske županije za članicu Upravnog vijeća zdravstvene ustanove Istarski domovi zdravlja, 
3. Odluka o predlaganju članova   NO trgovačkog društva  IRENA –  

Istarska  Regionalna Energetska Agencija za energetske djelatnosti d.o.o. 
4. Odluka o prihvaćanju Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja, te nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih i srednjih škola i učeničkih domova Istarske županije za 2017. godinu, 
5. Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih dijelova 

prirode za 2017.g.  Javne ustanove „Natura Histrica“, 
6.  

a) Zaključak o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Poreč na Rebalans Godišnjeg programa rada i razvoja luka i Financijskog plana za 2016. 
godinu, 

b) Zaključak o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Poreč na Godišnji program rada i razvoja luka i Financijski plan za 2017. godinu, 
c) Zaključak o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Rabac na Godišnji program rada i razvoja luka i Financijski plan za 2017. godinu  
d) Zaključak o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Rovinj na Godišnji program rada i razvoja luka i Financijski plan za 2017. godinu  
e) Zaključak o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Umag-Novigrad na Godišnji program rada i razvoja luka i Financijski plan za 2017. 

godinu, 
7. Odluka o izradi Procjene rizika od velikih nesreća za Istarsku županiju, 
8. Zaključak o financiranju EU projekta od važnosti za Istarsku županiju, 
9. Program mjera preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na području Istarske županije u 2017. godini, 
10. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) 

samoupravu, prostorno uređenje i gradnju, 
11. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske 

županije, 
12. Zaključak o prihvaćanju procedure za naplatu potraživanja s osnova vlastitih poreznih prihoda, 
13. Naputak o postupanju upravnih tijela županije u postupcima odlučivanja o korištenju zakonskog prava prvokupa, 
14. Zaključak o prihvaćanju Uputa o načinu komuniciranja, financiranja, izvještavanja i drugih aktivnosti između Istarske županije i Zaklade za 

poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, 
15. Rješenje o imenovanju radnog tima za izradu projektnog prijedloga za LPZ – faza III, 
16.  

a) Odluka o objavi Javnog natječaja za financiranje programa, projekata i manifestacija udruga i drugih neprofitnih organizacija koji 
doprinose razvoju gospodarstva na području Istarske županije za 2017. godinu, 

b) Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za procjenu prijava pristiglih na Javni natječaj za financiranje programa, projekata i 
manifestacija udruga i drugih neprofitnih organizacija koji doprinose razvoju gospodarstva na području Istarske županije za 2017. 



godinu, 
17. Zaključak o donošenju Programa poticanja diversifikacije privatnog smještaja ISTRA BIKE&BED u 2017. godini, i objavi Javnog poziva za 

dodjelu potpora, 
18. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge izrade projektne dokumentacije za uređenje Kuće istarskih kaštela u Momjanu 
19. Odluka o pokretanju postupka nabave stražarskih i čuvarskih usluga za 2017. godinu 
20. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Ugovora broj 1 zaključenog na  temelju 

Okvirnog sporazuma za ustupanje radova izvanrednog    održavanja županijske ceste ŽC 5187, dionica Cestarska kuća Bale – Barbariga, 
s ponuditeljem Cesta d.o.o. Pula 

21. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Ugovora broj 1 zaključenog na  temelju 
Okvirnog sporazuma za ustupanje radova izvanrednog    održavanja županijske ceste ŽC 5042, dionica Tićan – Višnjan, s ponuditeljem 
Cesta d.o.o. Pula 

22. Zaključak o davanju suglasnosti Županijskoj uprave za ceste Istarske županije na potpisivanje Ugovora o izvođenju radova na izvanrednom 
održavanju županijske ceste ŽC 5119, dionica Ližnjan – Medulin u Ližnjanu, s ponuditeljem Istarske ceste d.o.o. Pula 
 

 
 
AKTI ŽUPANA – 13. ožujka 2017. godine (upućeni prema SIŽ) 
 
 
1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2016. godinu, 
2. Odluka o raspodjeli rezultata za 2016. godinu 
3.  

a) Prve Izmjene i dopune Proračuna Istarske županije za 2017. godinu, 
b) Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2017. godinu, 

4. Prijedlog Izmjena Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2017. godinu, 
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2017. godinu, 
6. Godišnji izvještaj Financijskog plana ŽUC-a Istarske županije za 2016. godinu, 
7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske 

županije za 2017. godinu, 
8. Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2016. godinu, 
9. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i visini troškova 

ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2017. godini, 
10. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja domova za starije osobe u 2017. godini,  
11.  



a) Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove 
u 2017. godini, 

b) Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2017. godini između zdravstvenih 
ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, 

12.  
a) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2017. godinu, 
b) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2017. 

godinu, 
13. Izvješće o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara za 2016. godinu, 
14. Prijedlog Odluke o proglašenju počasnog građanina Istarske županije – Gualtiero Mocenni, 
15. Prijedlog Odluke o dodjeli Grba Istarske županije Brodogradilištu Uljanik, 
16. Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Hrvatskoj donorskoj mreži, 
17. Program rada Savjeta mladih za 2017. godinu, 
18. Prijedlog Akcijskog plana za provođenje mjera nacionalne politike za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2016. do 2020. godine, 
19. Izvješće o radu Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva za 2016. godinu,  
20. Prijedlog zaključka o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Istarske županije 

za 2016. godinu, 
21. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Istarske županije za 2016. godinu, 
22. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Istarske županije za 2017. godinu, 
23. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Istarske županije za razdoblje od 2017. do 2019. godine, 
24. Prijedlog Odluke o usvajanju Studije prostornih smjernica i polazišta za određivanje ključnih razvojnih sadržaja za pogranično područje 

Istarske županije, 
25. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra na plažama  u zoni TN Girandella u Rapcu, 
26. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni djelatnosti Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico 

dell'Istria, 
27. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Etnografskog muzeja Istre Museo 

etnografico dell'Istria, 
28. Odluka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Pula o prijenosu prava vlasništva bez naknade u korist Grada Pule, 
29. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Istarske županije, 
30. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju prijedloga Odluke o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje projekata 

temeljem Javnog natječaja za financiranje projekata iz područja zdravstva i socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2017. godinu, 
31. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Opće bolnice 

Pula, 
32. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti Školi za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu iz Pule za uspostavu suvlasničke zajednice nad 



nekretninama,  
33. Prijedlog Odluke o uspostavi suvlasničke zajednice – građevna čestica Turističko-ugostiteljskog centra kompetencija Pula, 
34. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti Srednjoj školi Mate Blažine Labin za uspostavu prava služnosti nad nekretninama, 
35.  

a) Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o osnivanju Lučke uprave Poreč,  
b) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Lučke uprave Pula, 
c) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Rabac, 
d) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Umag-Novigrad, 

36. Prijedlog Rješenja o imenovanju Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste, 
37. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Etnografskog muzeja Istre - Museo etnografico dell'Istria u Pazinu, 
38. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga Rješenja o drugim izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju  mrtvozornika na području 

Istarske županije,  
39. Prijedlog Odluke o provodi Programa praćenje kakvoće mora za kupanje na plažama Istarske županije u 2017. godini, 
40.  

a) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Srednje škole 
Zvane Črnje Rovinj Scuola media superiore „Zvane Črnja“ Rovigno 

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Škole za 
turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula 

c) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Ekonomske 
škole Pula 

d) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Industrijsko-
obrtničke škole Pula 

e) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Gimnazije Pula 
f) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Gimnazije i 

strukovne škole Jurja Dobrile Pazin 
g) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Glazbene škole 

Ivana Matetića-Ronjgova Pula 
h) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Talijanske 

srednje škole-Scuola media superiore italiana“Leonardo da Vinci“ Buje-Buie 
i) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Turističko-

ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč 
j) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Gospodarske 

škole Buje Istituto professionale Buie 
k) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Strukovne škole 



Eugena Kumičića Rovinj- Scuola di formazione professionale Eugen Kumičić Rovigno 
l) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Srednje škole 

Mate Blažine Labin 
m) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Talijanske 

srednje škole-Scuola media supreriore italiana Rovinj- Rovigno 
n) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Srednje škole 

Buzet 
o) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Medicinske 

škole Pula 
p) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Škole 

primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula 
q) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Srednje škole 

„Vladimir Gotan“ Buje Scuola media superiore „Vladimir Gortan Buie 
r) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Tehničke škole 

Pula 
s) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Srednje škole 

Mate Balote  
t) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Talijanske 

srednje škole- Scuola media superiore italiana Dante Alighieri Pula Pola 
u) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za šk. Godinu 2017./18. Strukovne škole 

Pula 
41.  

a) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Mate Balote 
Buje, 

b) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Divšići, 
c) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole „Vitomir Širola-

Pajo“ Nedešćina, 
d) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivana Batelića-

Raša, 
e) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Jure Filipovića 

Barban, 
f) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Vladimira 

Nazora - Krnica 
g) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole „Vazmoslav 



Gržalja“ Buzet, 
h) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole – Scuola 

elementare Milana Šorga Oprtalj-Portole, 
i) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Petra 

Studenca, 
j) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Marčana, 
k) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Osnovne škole Joakima Rakovca Sveti Lovreč Pazenatički, 
l) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole – Scuola 

elementare RIVARELA, 
m) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Osnovne škole Vodnjan – Scuola 

elementare Dignano, 
n) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Juršići, 
o) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Vladimira 

Nazora Potpićan, 
p) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Svetvinčenat, 
q) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Tar - Vabriga – 

Scuola elementare Torre – Abrega, 
r) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Jože Šurana 

Višnjan, 
s) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić 

Čepić, 
t) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Talijanske osnovne škole  

Scuola elementare italiana „Edmondo De Amicis“ Buje Buie, 
u) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Talijanske osnovne škole, 

Scuola elementare italiana, Novigrad – Cittanova 
 
42.  

a) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Gimnazije i strukovne škole 
Jurja Dobrile Pazin, 

b) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Zvane 
ČrnjeRovinj – Scuola media superiore „Zvane Črnja“ Rovigno,   

c) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Talijanske srednje škole - 
Scuola media superiore italiana Rovinj – Rovigno, 

d) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Buzet, 



e) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Turističko-ugostiteljske škole 
Antona Štifanića Poreč, 

f) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Gospodarske škole Istituto 
professionale Buje, 

g) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Strukovne škole Eugena 
Kumičića Rovinj – Scuola di formazione professionale Eugen Kumičić Rovigno, 

h) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Industrijsko-obrtničke škole 
Pula, 

i) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Gimnazije Pula, 
j) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo 

i trgovinu iz Pule, 
k) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Strukovne škole Pula, 
l) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Mate Blažine 

Labin, 
m) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Glazbene škole Ivana 

Matetića-Ronjgova Pula, 
n) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Medicinske škole Pula, 
o) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole primijenjenih umjetnosti i 

dizajna – Pula, 
p) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Ekonomske škole Pula, 
q) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole „Vladimir 

Gortan“- Scuola media superiore „Vladimir Gortan“, 
r) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Tehničke škole Pula, 
s) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta TALIJANSKE SREDNJE 

ŠKOLE - SCUOLA MEDIA SUPERIORE ITALIANA  „Leonardo da Vinci“ Buje – Buie, 
 
 
AKTI ŽUPANA  -  52 
AKTI PREMA SIŽ - 106 
SVEUKUPNO  - 158 
 
 
AKTI ŽUPANA 05. travnja 2017. godine 
 



1. Zaključak o prihvaćanju Programa poticanja razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2017. godinu i objavi Javnog poziva za dodjelu 
potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2017. godinu, 

2. Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za pripremu i  provedbu postupka zajedničke javne nabave za usluge osiguranja, 
3. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge izrade kriterija za certificiranje eko smještaja na području Istarske županije, 
4. Rješenje o imenovanju člana Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin, 
5. Rješenje o imenovanju članova  Školskog odbora osnovne škole Vodnjan, 
6. Rješenje o  imenovanju članova  Školskog odbora srednje škole Mate Blažine Labin, 
7. Rješenje o imenovanju člana  Školskog odbora Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj, 
8. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora osnovne škole Tar – Vabriga – Scuola elementare Torre - Abrega 
9. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga tiskanja poslovnih obrazaca u više primjeraka (porezna rješenja), 
10. Zaključak o davanju suglasnosti na Izvješće o radu Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije“ za 2016. godinu, 
11. Zaključak o davanju suglasnosti na Godišnji obračun Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije“ za 2016. godinu, 
12. Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije“ 
 
 
AKTI ŽUPANA 05. travnja 2017. godine (upućeni prema SIŽ) 

 
1. Zaključak o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Istarskih 

domova zdravlja – Case della salute dell'Istria kojom se prihvaća Ugovor o osnivanju prava građenja u svrhu izgradnje zgrade zdravstvene 
namjene u Vodnjanu, 

2. Zaključak o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti za zaduživanje Opće bolnice Pula za izgradnju nove 
Opće bolnice u Puli, 

3. Zaključak o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti sklapanje ugovora o nabavi interventne 
radiološke angiosale sa stropnim stativom za Opću bolnicu Pula, 

4. Zaključak o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na namjeravane nabave Opće bolnice Pula 
u vrijednosti iznad 1.000,000 kuna 
 
 

AKTI ŽUPANA – 10. travnja 2017. godine 
 
1.  

a) Plan prijema na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Istarske županije za 2017. godini 
b) Zaključak o objavi javnog poziva za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim 

tijelima Istarske županije 



2. Odluka o dodijeli financijskih sredstava za financiranje kulturno umjetničkih projekata/programa udruga nacionalnih manjina i drugih 
neprofitnih organizacija u okviru programa Javnih potreba nacionalnih manjina Istarske županije/Regione Istriana za 2017. godinu, 

 
3.  

a) Odluka o provedbi kreditnog Programa „Poduzetnik Istarska županija 2017.“ 
b) Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za odabir banke/banaka za uključivanje u Program kreditiranja „Poduzetnik Istarska 

županija 2017.“ 
c) Odluka o objavi poziva bankama za iskazivanje interesa za uključivanje u Program kreditiranja „Poduzetnik Istarska županija 2017.“ 

4. Rješenje o  imenovanju člana  Školskog odbora Industrijsko-obrtničke škole Pula, 
5. Rješenje o  imenovanju članova  Školskog odbora osnovne škole Joakima Rakovca Sv. Lovreč Pazenatički, 
6. Rješenje o  imenovanju članova  Školskog odbora osnovne škole Milana Šorga Oprtalj, 
7. Rješenje o  imenovanju članova  Školskog odbora osnovne škole Vladimira Gortana Žminj, 
8. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Gospodarske škole Buje, 
9. Odluka o odabiru ponude za uslugu izrade „Elaborata analize tržišta za uzgoj i preradu ljekovitog i aromatičnog bilja u Istarskoj županiji, 
10. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave Upravnom odjelu za kulturu Istarske županije 

 
 

AKTI ŽUPANA 11. travnja 2017. godine 
 
1. Odluke o odabiru ponude za nabavu radova na obnovi ovojnice srednje škole Mate Blažine Labin 
2. Odluka o dodjeli potpora turističkim manifestacijama,  

3. Odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje projekata/ programa udruga u okviru programa javnih potreba poljoprivrede, 
šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede Istarske županije za 2017. godinu 

4. Odluke o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje projekata/programa iz područja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, 
ribarstva i vodoprivrede koje dodjeljuje Istarska županija za 2017. godinu namijenjenih JLS, znanstveno-obrazovnim i istraživačkim 
institucijama, zadružnim asocijacijama, strukovnim komorama i komorskim udruženjima, , agencijama u poljoprivredi i ustanovama 
 
 

AKTI ŽUPANA 11. travnja 2017. godine (upućeni prema SIŽ) 
 
1. Prijedlog Pravilnika o  provedbi postupaka jednostavne nabave 
 
 
AKTI ŽUPANA – 14. travnja 2017. godine 



1.  
a) Veronika Baf – Odluka po prigovoru na Privremenu bodovnu listu za dodjelu stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj 

županiji za akademsku godinu 2016./17., 
b) Helena Stepić – Odluka po prigovoru na Privremenu bodovnu listu za dodjelu stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj 

županiji za akademsku godinu 2016./17. 
c) Nikola Rakić – Odluka po prigovoru na Privremenu bodovnu listu za dodjelu stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj 

županiji za akademsku godinu 2016./17. 
d) Bruno Jurada – Odluka po prigovoru na Privremenu bodovnu listu za dodjelu stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj 

županiji za akademsku godinu 2016./17. 
2. Konačna bodovna lista za stipendije studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj županiji za akademsku godinu 2016./17. 
3. Odluka o dodjeli stipendija studentima slabijeg imovnog stanja u Istarskoj županiji za akademsku godinu 2016./17. 
4. Odluka po prigovoru na Odluku o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2017. godinu, 
5. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za uslugu čišćenja poslovnih prostorija u ul. G. Martinuzzi 2 Labin, 
6.  

a) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu koja je kao predmet kupoprodaje u zemljišnim knjigama upisana kao 5. 
suvlasnički dio: 52/172 etažno vlasništvo (E-5), k.č.br. 117/Z, kuća, upisana u zk.ul.br. 3414, k.o. Rovinj, povezano sa posebnim dijelom 
zgrade sl. A koji se sastoji od poslovnog prostora u prizemlju pov. 52,31 m2 izmijenjenog TIP-a 1226, u vlasništvu Brušić Alda iz Pule, 
Laginjina 7, 

b) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu upisanu u zk.ul.br. 2691, k.o. Gračišće, k.č.br. 44 ZGR, kuća, u vlasništvu 
Kocijančić Dorijana, Kaštelir Labinci, Krančići, Krančići 18, 

c) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu upisanu u zk.ul.br. 2380, k.o. Gračišće, k.č.br. 1323, vrt, u vlasništvu Kocijančić 
Albine, Kaštelir-Labinci, Krančići, Krančići 18, 

d) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 2436/1, kuća i dvorište, i k.č.br. 2436/2, kuća i dvorište, upisanu u zk.ul. 
4735 k.o. Umag, na koju nekretninu Klanjčar Dušan iz Umaga, ul. Tornja 2 i Klanjčar Jožica, iz Umaga, ul. Tornja 2, dolaze upisani kao 
suvlasnici svaki u ½ dijela, 

e) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 883/6, zgrada, T.S., neplodno, upisanu u zk.ul.br. 661 k.o. Novi Labin, u 
vlasništvu Erste&Steiermarkische bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3A, 

f) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 21/48, pašnjak, upisanu u zk.ul. 1991 k.o. Lovrečica, u vlasništvu Grada 
Umaga, 

g) Zaključk o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 4134, vodosprem, upisanu u zk.ul. 5468 k.o. Umag, u vlasništvu 
trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Sv. Ivan 8, 

h) Zaključka o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 866/6, dimnjak, upisanu u zk.ul.br. 538 k.o. Novi Labin, u vlasništvu 
Istratrans autoprijevozničko d.d., Labin, Rudarska 5, u stečaju, 

i) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu koja je kao predmet kupoprodaje u zemljišnim knjigama upisana kao k.č.br. 



1864/Z, kuća, upisana u zl.ul. 3806 k.o. Rovinj, na koju nekretninu Ivica Kocković iz Zagreba, Bele Bartoka 16 i Damir Kocković iz 
Zagreba, Z. Rogoza 1/3, dolaze upisani kao suvlasnici svaki u ½ dijela, 

j) Zaključak o nekorištenju pravom prvokupa nekretnine, u naravi stan koji se sastoji od tri sobe, kuhinje, stepeništa, ostave, kupaone i 
hodnika, ukupne površine 72,78 m2, koji se nalazi u zgradi sagrađenoj na katastarskim česticama 80/1 i 80/2 zgr., upisanoj u 
zk.ul.br.133, knjiga PU Fažana, u vlasništvu Orlić Maria, Trg Sv. Kuzme i Damjana 8, Fažana, 

k) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu koja je kao predmet kupoprodaje u zemljišnim knjigama upisana kao 4. 
suvlasnički dio: 1/4 etažno vlasništvo (E-4), k.č.br. 1900/Z, kuća br. 595, upisana u zk.ul.br. 740, k.o. Rovinj, povezano sa posebnim 
dijelom zgrade koji se sastoji od stana na II katu i to cijeli II kat koji se sastoji od kuhinje, tri sobe, predprostora, sve označeno sl.“B“ te 
tavanske prostorije i to jedne sobe, kuhinje i kupaone sve označeno sl.“B“, te dva prostora-potkrovlja označeno sl. „B-Z“ sa 
sukorištenjem terase u podzemlju sl. „A“ tip-a 679, na koju nekretninu Nada Stvorić iz Rovinja, V. Švalbe 19, dolazi upisana kao 
vlasnica u 1/1 dijela, 

l) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za suvlasnički dio nekretnine upisane u zk uložak 232 k.o. Šušnjevica, k.č.br. 3/ZGR, kuća, na 
koju nekretninu Općina Kršan dolazi upisana kao suvlasnica u ½ dijela, 

m) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu koja je kao predmet kupoprodaje u zemljišnim knjigama upisana kao 1. 
suvlasnički dio: ½ etažno vlasništvo (E-1), k.č.br. 1270/Z, kuća, upisana u zk.ul. 405 k.o. Rovinj, povezano sa posebnim dijelom zgrade 
označen sl. „A“, koji se sastoji od jedne prostorije u prizemlju, jedne prostorije ma I katu i jedne prostorije na II katu, te posebnog dijela 
zgrade označenog sl. „B“ koji se sastoji od dvije prostorije na III katu, sa pravom suvlasništva hodnika i stuba sl. r,s,t, tipa 400, na koju 
nekretninu Pastrovicchio Anuca, iz Rovinja, Učka 6 i Cetina-Gerga Elena, iz Rovinja, Učka 6, dolaze upisane kao suvlasnice svaka u ½ 
dijela, 

n) Zaključka o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu upisanu u zk.ul.br. 1461, k.o. Fažana, k.č.br. 94/2 ZGR, zgrada, u vlasništvu 
Jurman Sandija, iz Fažane, Don Valentina Cukarića 4, 

o) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu upisanu u zk.ul.br. 4823, k.o. Poreč, k.č.br. 180, kuća i dvorište, površine 81 m2, 
u vlasništvu Irene Bazzara iz Poreča, Molindrio 12B, 

p) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretnine upisane u zk.ul.broj 4196 k.o. Poreč, k.č.br. 294, zgrada sa građevinskom 
parcelom, koje su kao predmet kupoprodaje u zemljišnim knjigama upisane kao: 1. suvlasnički dio: 769/21317 etažno vlasništvo (E-1), 
s kojim je neodvojivo povezano pravo vlasništva sa drvarnicom u prizemlju zgrade, površine 7,69 m2, koja se sastoji od jedne prostorije 
u planu označeno kao posebni dio „B“; 2. suvlasnički dio: 2500/21317 etažno vlasništvo (E-2), s kojim je neodvojivo povezano pravo 
vlasništva sa podrumom u prizemlju zgrade, površine 25,00 m2, koji se sastoji od jedne prostorije u planu označeno kao posebni dio 
„C“; 3. suvlasnički dio: 5534/21317 etažno vlasništvo (E-3), s kojim je neodvojivo povezano pravo vlasništva sa stanom na prvom katu 
zgrade, površine 55,34 m2, koji se sastoji od hodnika, TWC-a, kuhinje, dvije sobe i dnevnog boravka, u planu označeno sa „D“; 5. 
suvlasnički dio: 5465/21317 etažno vlasništvo (E-5), s kojim je neodvojivo povezano pravo vlasništva sa stanom na drugom katu 
zgrade, površine 54,65 m2, koji se sastoji od hodnika, TWC-a, dvije sobe i kuhinje u planu označeno kao posebni dio „F“ i 6. suvlasnički 
dio: 4957/21317 etažno vlasništvo (E-6) s kojim je neodvojivo povezano pravo vlasništva sa stanom na trećem katu zgrade, površine 
49,57 m2, koji dio se sastoji od hodnika, TWC-a, dvije sobe i kuhinje, u planu označeno kao posebni dio „G“, u vlasništvu Jurković 



Renata, iz Poreča, Ribarski trg 1, 
q) Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu upisanu u zk.ul.br. 583, k.o. Novi Labin, sagrađenu na k.č.br. 878, zgrada, 

nadstrešnica i k.č.br. 883/16, industrijsko dvorište, u vlasništvu Faraguna Roberta iz Labina, Vinež, Ladenci 39, 
7. Zaključak o utvrđivanju Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u 2017. 

godini za domove za starije osobe nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava 
 
 
AKTI ŽUPANA – 20. travnja 2017. godine 
 
1. Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Županijske razvojne strategije Istarske županije do 2020. godine, 
2. Odluka po prigovoru na Odluku o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2017. godinu, 
3. Odluke po prigovoru na Odluku o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2017. godinu 

 
 

AKTI ŽUPANA – 25. travnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave – Održavanje i pravo korištenja novih verzija antivirus i antispam 

programa  za  poslužitelje elektroničke pošte, 
2. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave tonera za 2017. godinu 
 
 
AKTI ŽUPANA  -  60 
AKTI PREMA SIŽ -    5 
SVEUKUPNO  -  65 
 
 
AKTI ŽUPANA – 02. svibnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga reprinta monografije Kiparstvo I, 
2. Odluka o odabiru ponude za nabavu auto guma za službena vozila Istarske županije, 
3. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretnine upisane u zk uložak 357 k.o. Nova Vas, k.č.br. 45/1 ZGR, zgrada, k.č.br. 45/2 ZGR, 

zgrada i k.č.br. 672, vrt, u suvlasništvu Sokolić Josipe iz Rijeke, P.R.Vitezovića 10, Mikleuš Renata iz USA, Ohio 44103, 1229 Norwood 
Rd.Cleveland, Mikuluš Marine iz Šušnjevice, Nova Vas 20, Vidalić Sonje iz Kršana, Boljevići 13A, Polić Sonje iz Rijeke, Brajšina 4 i Polić 
Feride iz Rijeke, Brajšina 4, 



4. Zaključak o sufinanciranju pripravnosti Poliklinike za baromedicinu i medicinu rada OXY Pula u turističkoj sezoni 2017. godine, 
5.  

a) Zaključak o izmjeni Zaključka o prihvaćanju Programa poticanja razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2017. godinu i teksta 
Javnog poziva za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2017. godinu, 

b) Program poticanja razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za 2017. godinu 
 
 
AKTI ŽUPANA – 08. svibnja 2017. godine 

 
1. Zaključak o dodjeli namjenskih sredstava za provedbu projekta Poslovni uzlet 2017., 
2. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora Istarskih domova zdravlja u Ispostavi Pazin, na lokaciji 

Karojba, Karojba 38/A, za obavljanje zdravstvene djelatnosti izvan Mreže javne zdravstvene službe i utvrđivanje elemenata natječaja, 
3. Zaključka o donaciji automatskih vanjskih defibrilatora Zavodu za hitnu medicinu Istarske županije 
4. Odluka o dodjeli financijskih sredstava udrugama temeljem Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu sredstava udrugama za 

međunarodne aktivnosti i sufinanciranje projekata odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i drugih programa 
međunarodne suradnje za 2017. godinu, 

5. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude  u postupku jednostavne nabave – Prijenosna računala 
 

 
AKT ŽUPANA – 12. svibnja 2017. godine 

 
1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi preporuka i djelovanja Službe za unutarnju reviziju Istarske županije  
 
 
AKTI ŽUPANA – 17. svibnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluga izrade strateške studije utjecaja na okoliš za ŽRS do 2020. godine te usluga sudjelovanja u 

provedbi postupka strateške procijene utjecaja na okoliš za „ŽRS Istarske županije do 2020. godine“, 
2. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave velike vrijednosti za usluge prijevoza učenika osnovnih škola 

osnivača Istarske županije za školske godine 2017/18. i 2018/19. 
 

AKT ŽUPANA – 19. svibnja 2017. godine 
 
1. Odluka o prihvaćanju prijedloga aneksa Ugovora o izvođenju radova na uređenju terapeutske plaže Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju 



„Dr. Martin Horvat“ u Rovinju 
 
 
 
AKTI ŽUPANA – 26. svibnja 2017. godine 
 

1. Zaključak o troškovima lokalnih izbora za izbor članova predstavničkih i izvršnih tijela jedinica lokalne i područne  (regionalne) 
samouprave 2017. godine, 

2. Zaključka o financiranju EU projekta od važnosti za Istarsku županiju – ENERJ, 
3. Za¸ ključka o financiranju EU projekta od važnosti za Istarsku županiju – MAESTRALE, 
4. Zaključka o financiranju EU projekta od važnosti za Istarsku županiju – SUPPORT, 
5. Zaključka o odobrenju nepovratnih potpora temeljem Javnog poziva za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj 

županiji za 2017. godinu, 
6. Odluke o osnivanju i imenovanju članova Stožera civilne zaštite Istarske županije  
7. Odluka o odabiru banaka za uključivanje u Program kreditiranja „Poduzetnik Istarska županija 2017.“ 

 
 
AKTI ŽUPANA – 31. svibnja 2017. godine 
 
1. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Marčana, 
2. Rješenje o imenovanju člana  Školskog odbora Osnovne škole Rivarela Novigrad, 
3. Rješenje o imenovanju člana  Školskog odbora Osnovne škole Tar Vabriga, 
4. Rješenje o imenovanju članova  Školskog odbora Srednje škole Vladimir Gortan Buje, 
5. Rješenje o imenovanju člana  Školskog odbora Srednje škole Zvane Črnje Rovinj, 
6. Rješenje o imenovanju člana Školskog odbora Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula, 
7. Rješenje o imenovanju članova  Školskog odbora Talijanske srednje škole Dante Alighieri Pula – S.M.S.I. Dante Alighieri Pola, 
8. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora talijanske srednje škole – Scuola media superiore italiana Rovinj – Rovigno, 
9. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave – Produženo jamstvo za HP serversku infrastrukturu, 
10. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata/programa - Javnog poziva za dodjelu bespovratnih financijskih 

sredstava za  sufinanciranje projekata/programa iz područja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede koje dodjeljuje 
Istarska županija za 2017. godinu namijenjenih turističkim zajednicama i gospodarsko-interesnim udruženjima, 

11. Rješenje o imenovanju predstavnika Istarske županije za članove Povjerenstva za praćenje realizacije ulaganja u dogradnju Doma za 
starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj, 

12. Rješenje o izmjenama Rješenja o imenovanju Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga Istarske županije, 



13. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti  u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Istarske županije za 2017. 
godinu, 

14. Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvještaja o radu i Izvještaja o izvršenju godišnjeg programa rada i razvoja Lučke uprave 
Poreč za 2016. godinu, 

15. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijskog izvještaja Lučke uprave Pula za 2016. godinu, 
16. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća Lučke uprave Umag-Novigrad za 2016. godinu, 
17. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluge čišćenja morskog okoliša ekološkim brodom, 
18. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge izrade GIS pomorskog dobra i koncesija na pomorskom dobru Istarske županije 

(Rad na podacima) II dio, 
19. Izvješće o izvršenju Plana upravljanja pomorskim dobrom u Istarskoj županiji za 2016. godinu, 
20. Kvaliteta prirodnih resursa voda uključenih u vodoopskrbu u Istarskoj županiji u 2016. godini, 
21. Godišnji izvještaj o praćenju onečišćenja zraka na području Istarske županije za 2016. godinu, 
22. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Nacionalne strategije za suzbijanje zlouporabe droga za razdoblje od 2012. do 2017. godine i 

Akcijskog plana za suzbijanje zlouporabe droga za razdoblje od 2015. do 2017. godine, za 2016. godinu u Istarskoj županiji, 
23. Odluka o prihvaćanju prijedloga 2. aneksa Ugovora o uslugama izrade idejnog projekta i studije izvodljivosti za sustav navodnjavanja Čepić 

polje  
 
 
AKTI ŽUPANA  -  45 
AKTI PREMA SIŽ -    0 
SVEUKUPNO  -  45 
 
 
 
AKTI ŽUPANA – 06. lipnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave za uslugu izrade Recenzije detaljne projektne dokumentacije 

Sustava za javno navodnjavanje Červar Porat – Bašarinka, 
2. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave male vrijednosti poštanskih usluga, 
3. Rješenje o  imenovanju člana Školskog odbora Glazbene škole Ivana Matetića – Ronjgova Pula, 
4. Rješenje o  imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Jože Šurana Višnjan, 
5. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Istarske županije za 2017. godinu namijenjenih financiranju/sufinanciranju 

projekata iz područja kulture, 
6. Odluka o prenošenju dijela ovlasti Župana Istarske županije, 



7. Zaključak o odobrenju nepovratnih potpora temeljem Javnog poziva za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj 
županiji za 2017. godinu 

8. Zaključak o isplati naknade stalnom i proširenom sastavu Županijskog izbornog povjerenstva, te stručnim suradnicima Županijskog 
izbornog povjerenstva, 

9. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave usluge izrade studije valorizacije kulturne baštine, 
10. Odluka o odabiru projekata za dodjelu potpora po Programu poticanja diversifikacije privatnog smještaja ISTRA BIKE&BED u 2017. godini, 
11. Odluka o provođenju postupka zajedničke javne nabave - Javne govorne usluge u nepokretnoj mreži, usluge prijenosa podataka i usluge 

stalnog pristupa internetu, 
12. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave male vrijednosti za javne govorne usluge u nepokretnoj mreži, 

usluge prijenosa podataka i usluge stalnog pristupa internetu. 
 

 
AKTI ŽUPANA – 12. lipnja 2017. godine 
 
1. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave – Tablet računala za vijećnike 
2. Zaključak o izmjeni Zaključka o određivanju ovlaštenog predstavnika sa važećim certifikatom iz područja javne nabave iz Istarske županije, 

za postupak javne nabave za izvođenje radova na gradnji nove ljekarne na području Grada Vodnjana koji će provesti „Istarske ljekarne“  
 
 
AKTI ŽUPANA – 20. lipnja 2017. godine 
 
1. Zaključak o odobrenju nepovratnih potpora temeljem Javnog poziva za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj 

županiji za 2017. godinu, 
2. Odluka o osnivanju Zajedničke jedinice za unutarnju reviziju u sustavu zdravstva Istarske županije, 
3. Zaključak o odabiru projekata Istarske županije za kandidiranje na natječaj u okviru INTERREG Italija-Hrvatska 2014.-2020., 1. poziv na 

dostavu prijedloga, 
4. Zaključak o odobravanju novčane naknade nezaposlenim slijepim osobama u 2017. godini, 
5. Zaključak o načinu ostvarivanja prava i isplati novčane naknade osobama s intelektualnim teškoćama u 2017. godini, 
6. Zaključak o isplati naknade stalnom i proširenom sastavu Županijskog izbornog povjerenstva, te stručnim suradnicima Županijskog  

izbornog povjerenstva, 
7. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 1496, zgrada i k.č.br. 1497, zgrada, upisanu u zk.ul.br. 3172 k.o. Novigrad, u 

vlasništvu Kerria d.o.o. u stečaju, Poreč, Vukovarska 19 
 
 



AKTI ŽUPANA – 26. lipnja 2017. godine 
 
1. Odluka o razrješenju predstavnika Istarske županije u Skupštini Hrvatske zajednice županija, 
2. Odluka o imenovanju predstavnika Istarske županije u Skupštinu Hrvatske zajednice županija, 
3. Odluka o predlaganju člana Nadzornog odbora Trgovačkog društva Zračna luka Pula d.o.o. sa sjedištem u Ližnjanu, 
4. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave – Održavanje postojećih licenci za Microsoft Dynamics AX, 
5. Odluka o odabiru ponude za nabavu usluge popravka kompresora na dizalici topline, 
6. Odluka o osnivanju povjerenstva za izmjenu oznaka imovine, 
7. Interni Pravilnik o unutarnjoj reviziji u Istarskoj županiji 
 
 
AKTI ŽUPANA – 30. lipnja 2017. 
 

1. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave usluge osiguranja za potrebe Istarske županije i pojedinačnih 
naručitelja – ustanove i trgovačka društva kojima je Istarska županija osnivač i/ili vlasnik i s njom povezane pravne osobe – GRUPA 1., 

2. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave usluge osiguranja za potrebe Istarske županije i pojedinačnih 
naručitelja – ustanove i trgovačka društva kojima je Istarska županija osnivač i/ili vlasnik i s njom povezane pravne osobe – GRUPA 2., 

3. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku javne nabave usluge osiguranja za potrebe Istarske županije i pojedinačnih 
naručitelja – ustanove i trgovačka društva kojima je Istarska županija osnivač i/ili vlasnik i s njom povezane pravne osobe – GRUPA 3. 

 
 
 
AKTI ŽUPANA  - 31 
AKTI PREMA SIŽ -   0 
SVEUKUPNO  - 31 
 
 
 
 
 
 
 
 

       

       

 


